L .
= New'Line Up

VN\YRILBMK //\NVRERI Y
B EXFER (H)
ve 20 B 'S E-MB

@®. BEZ/\wik
@. INwRHAX @. INWWRIZR  ©®. I\REREES o # o8 evhodEA

JACYN @A)
x| 8 ‘ . . . € © ¢ ’
Feld
A& AIVEH—R . 2ER 2B |, TN RAR N VIhk I . A&
T g | w1 O xoe s BPLED garary | BERBE VOh | L2 | B0 | anem
== | RM R A B W |BEBD| K |FFH| Q L LB S P PB | 3
T
TN ik o Ak
15 O 1= :
2+ O O Ol s | )¢
s ofi o : 5
5 -&' bl ekt ikt bd ke & o 5 +
6 e O R o 1 0 MR, 1
sl 10 ©) @) @) @) O ) ) ©) ) Ok O . 0
vl 15 O L Ol O | O i EE
B[ 20 . g KON FTONE| mem|
5. 25 @) O O O B Hle Lo |
mml_30 O O @) O O O HI®) H O @)
| 35 —cy | H H @)
40 O @) O O [N . O
50 @ @ @ @ @ | 740 | @
60 @) O O PB
70 O
80 0 O @) mio
100 O O O O
150 O I_ \ \ \ \ | | | | |
200 LO \ \ \ \ \ \ \ \ \

@. INvR#HE

i = N S U F | SE NE| G HN | EP | FS | NH YSE\YS4 MSFS\MSFS MSS3|MSS5
e | BB | somm s BEHEYI—> FEBREUI—V
JLHE DI Y yﬁ_’% NBR ﬁf””f,%r’f HNBR | EPDM |17, ETE;E o | ray | L | SUSBIERS
(7547 =7 o = BB [BE0 [BE 0| FES
e & & e e e e d o Vve s s s e
o9 PIIiHANI=TI~| T U— | TZv0 | T2v0 | HANV-|Towo | D20 5-010 | D Svo | B2 | TIv— |issadi§-00-v1 9592 | 9U—>
M EEBIZIED s mU | ®mU | ®|U | ®|U | SE | NE [ U | HN | EP | 8L | ®L | |U | 8L | SF | SF | SS | SS
-#%|R| O | O ol o] o] o o]l o] o] = — | =] =] = — | = | =
259Kl FE| A| O ) O] o] O ) O] o] O — — | - | - — — | - | -
NELIRM| O O O] o] o ) O] o] o — — — | - — — — | -
VI L| O O e O — | =1 = O — — — — | =1 =
VIO—X [LB| O ) O — 10 ) — [ o] o — — | =1 =1 = — | = ] =
| Eoire K| — ) o o | - ) — — | - — O — | - — — — | -
W ~o—x B[ o | o |o|o|lo|o|-Jolol-T-TJTolol=-—"T-=-1T1-1-
ﬂI;“ Z2B~RNO—X |W| O O O @) — O O @) O — — @) O — — — —
W =E%m [PB| — [Ows| — [ — | — — - | =1 = — - | =1 = — - | =1 =
SRR VI8 BE| _ I _ _ ] _ _ S N R
(NO-2%EM)|[UJEL| BD © c - N
=R P| O ) o o] - O — | = O — | = — - =1 =
TSwh F| O ) O] o] O ) — | - | - — — | - | - — — | - | -
ISVNEAREER [ FH| O ) — [ o] o ) — | =1 =1 = — | =1 =1 = — | = ] =
EH E| O O O] o] O O — o] 0O — - | =1 = — - | =1 =
OERMIEY AT FEREES © Q) DBE ORI FAT(FIREES © S)DBHE
iC = K M | KE k=1 S (&)
s HEME ‘ | 200
HifEME PEEK | POM | Feey dLME NIV 50
AN = . ‘._ A= e _° %2)) WY A ZICEDHSADHERDOE T, 3llEHy DT %
R=I1|IkDAb|T5vT 50| IS5vo SECTEEL,
1) D SwI R0 WRTILGIE | BEEESU T~ (SE) BEMENBRUEENS A7) (NE) HNBR(HN) . EPDM(EP)) 3% 3) 2489 4 OB AD) (ke
ROSEIRLIASY A T0) WRILICIE A EHRIDT ) b RRIEF S ECH EESE ML TOET. Uy T 20° o T 40°
(FSwosm) CwRTLE2023 10 BEN SIE R, WEIEEMLTUET ) o) , T i
\ ZIENAIE © {IE | ZIENIE © HRE | MA)FEESUI—-VIAGSEE. BEIERNTYUI—VdA
~EFEREN TAHD) yR(RO— —~BEEEEH T4 HILAD) Tl T (FRHEFZR200 O - anE8R. 1x10° Q- ol )
X594 TDo2mERL) %5)“RUJLTL (N). BEMENBRUEIERS A ) (NE) (RIS
i 12000 - cnlAF)  BREELSEENBR(G) . Ml HNBR(NH)
o G ERESY BN T BRRICIEEL TH0E G A

XO)REE U —2/(YS2) (YS4) LB YU I— as A
A TDOII -G BREEEES . FDAES,
%7) EEBMPEEK (KE) DARHEHEE. 105~ 100 Q - emT T,

376



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. REWE

s $RECA -NF | -SF -DL -ER -FG
m HHEEE BERIRALESSIR | IRERESR S
TAOVEME | VLo | D=7 | RESE | O—T4VY
REIE P
. o | @ ®
N N D o SUT—(S)
S R — PR IS Sum | N egensy
.= . FEET-V(E) | T BHEI-/(52%)
—®F| R — O O O O O
RGN FE | A — O O O O O
NEL | RM — — = = 9) O
VI L — O O O O O
VINMO—X | LB = O O O O O
AOLSD | K - - - - - -
i RO—X B - 0 O O o o
A zBO0—X | W - — — ) ) o
v onsm | PB - - - — — S
K &mmiiA  [BEBD — - - - =
SR P - — — O O O
oSk | F - — - 0 o o
ToVNBAREEXA | FH — — — O O O
REEMLE | Q - - - - = =
2y | S - = — — = =
=M E — — — O O O

#) ) WY A ZICRONFADREIIEDGDFT .

®. ) WREESIE GRIMEYROBHEAN) ER—ID) WRHA X - FRk—BERESRBL TS,
£ 5 | #EEA | M4 -M6 | -M10 | -M20 |-M5G0
JuRgRRS|  — (M4 [ v ] M10 IM20 —
RIYAZ|WRTILDH| MAx07 | M6éx1 | MI10x1.5 | M20x2 | M5x0.8
¥)MB(FEZ DGR LY DS TEUT I BB AEICEHER 2T v hDMEFREDDEEM BBV EHhELIZE,

@. IEIRBSLEEIE 7 5 v F A M E (RO—X5+1 TDdH)

== HHEEA -QK -QM -QKE
- BEMPEEK ‘
PEEK | POM | i 105~ 1060.0m)

FIEH = — 4
- @ &

#1)ANO—X5A T @10 ~ g30mDA T3V ERDET,
#%2) REWUEEERUIB G BIIE T 5w F AU NEBUF IS NFEE A
%3))\WRHME | BEE Y -V ERIRUVISBAR IR 5y F AV NEE TS NE R Avo

®. -S3{HtFE IO IHEN)

5 = SEEAA -s3
. REIEERS TS
ERME s SRR

377



J\NWRILBE /| I\NVRRIEEYH~

[)\yhEEfEE S (Ivial | IEE 758 | B E IRV DR CER T o BRI AR LY (& B2/ Cw RIS 8K (P386~) ZCEL L& LY,
FIR—VigHEROHESE

P558 *DEEEAD (3 FEENERTY,
. N o )BT T — > SIS A T ()
ZENO—X91 7 I\WRILDH BILTTTIE0) 5 R
5 8) LI DEHFICIE) SRR IAE
A& (4) [CIEDFET, ) SRR IEBE BT
A VN7 == _ ;‘u\lat\*91?It\yl\b‘5i§})%b‘c<ri‘é
N V) °
HAW N S |ys2|vsa| u F NE G HN | EP o .
At T J‘j_, 0 e Pev B FAR—VIBHERIE, AR A MIT
SRUL Ty US| TR | 2| HNBR | EPDM CADF—¥ZRHLTHEO XY,
P 20" | B 40 1547 BANBR N 2 ()
VPBW(4]5] 1,100| 1,320 — — - 4,180| 1,650 1,188| 1,650 1,320 ) 14 SIARC R (=R
VP8W(4]5] 1,100| 1,320 — — — 4,180| 1,650 1,188 1,650 1,320 N B R o
VP10W(]5] 1,100| 1,320| Gx¢4) | (x4) | 2,420 4,180| 1,650 1,188| 1,650 1,320| WAGEs) '%%ME s 237
VP20W(4]5) 1,210| 1,485 1,5562| 1,5562| 2662 4,598 1,815 1,208] 1,815] 1,452 153 s3ftir
VP30W(4]5] 1,320| 1,595| 1,683| 1,683] 2,904| 5016 1,980 1,408] 1,980 1,584
VP40W(E]5] 1,540| 1,870| 1,960| 1,969| 3,388 5852 2,310| 1,628) 2,310] 2,156
VP50W[4]5] 1,870| 2,255| 2,376| 2,376| 4,114| 7,106 2,805 1,958 2,805| 2,618
< P558
ZENO—AY1T
INRRIFFEYh
A% (3¢)
@) /)NwRD LM EEES e
EHAER N S | Ys2|vysa]| U F NE G HN | EP | -S3 EF;E'FE
_ ARE I~ (%) BEENBR [BREEE -
kUL |Ya— V| vk ; HNBR | EPDM |-S3f1#
MV e o TR ar |~ 7| 77 |esinos7|aeneR Safti

VP1OW(A)E-M4(8]| 1,298| 1,518| (x4) | (x4) 2,618 4,378 1,848 1,386 1,848 1,518 +440
vP20W(4)5-m6(8]| 1,518 1,793 1,870| 1,870 2,970/ 4,906| 2,123| 1,606| 2,123| 1,760| +440
VP30W(4)E-M6(8]| 1,628| 1,903| 1,991 1,991| 3,212| 5324| 2,288 1,716| 2,288 1,892| +440

VP4OW[E]E)-M6[8)| 2,013 2,343| 2,442| 2,442| 3,861 6,325 2,783| 2,101| 2,783| 2,629| +440 N
VP50W[@JE)-M6[8)| 2,376 2,761| 2,882 2,882| 4,620| 7,612 3,311 2464| 3,311 3,124| +440
P584 P.584 P584 P584
sl G TR L S| G B s
Y y v Y = u s
- ey | B | Sio | e RSy [TEERO
NN fiids  [SACIS e s FUAVLS N i/ [ACIS e g SARIS
AN ¥) AN o~ AN o AEXFER o
VP20PBS23(5) 2,365 VP20PBS43(5) 2,365| VP20PBS25(5) 2,365 VP20PBS45(5] R p—
VP25PBS23(5) 2,530 VP25PBS43(5] 2,530 VP25PBS25(5) 2,530 VP25PBS45(5] 2,530
VP30PBS23[) 2,585 VP30PBS43(5) 2,585 VP30PBS25(5) 2,585 VP30PBS45(5] 2,585
VP40PBS23(85) 3,190| [EERE |VP40PBS43(5) 3,190| [Z=1E |VP40PBS25(5) 3,190| [FE1E |VP40PBS45(5) 3,190| EEIE AL 555
VP50PBS23(5) 3,630 VP50PBS43(5) 3,630 VP50PBS25(5) 3,630 VP50PBS45(5) 3,630
P584 P584 P584 P584 .
O = @ T SR TSR sgams e .
WALE75 T55E517 WAL P45 75817
WAL 7558517 25U A1 RABLE?S 7RS4 7 25Uy
U flAg | W s iAs | JCRE e s | JOyRE s s | JCuRE B E v
AN ) m AN ) () AN ) () AT ) ()
VP20PB-FS 253| 220 |VP20PB-MS 935| 020 |VP20PB-FF 253| 220 |VP20PB-MF 935| 920 ‘
VP25PB-FS 264| @25 |VP25PB-MS 968| 025 |VP25PB-FF 264| 025 |VP25PB-MF 968| 025
VP30PB-FS 275| 930 |VP30PB-MS 990| 030 |VP30PB-FF 275 030 |VP30PB-MF 990| ©30
VP40PB-FS 286| @40 |VP40PB-MS 1,045| @40 |VP40PB-FF 286| ©40 [VP40PB-MF 1,045 240 -
VP50PB-FS 297| 950 |VP50PB-MS 1,100 @50 |VP50PB-FF 297| 050 [VP50PB-MF 1,100 @50 FESAT
n U Py J P
eaELANNH(SRD—_Z51 D gg’)ﬁéau:l—>(Y82,YS4)037“J§:1—-f«ydl:'ac\‘c (.gﬁgﬁgmﬁgggrgjgf (NEW)
INEFER () BHRES D I—>) WRE, TR I—7 1~ I BDHe10m%E
. KENERS BRIDCENTEET, INEER ()
(mm)I -DL | -ER -FG T OMfitgEE. JvRI—TVINDEETY . Ry ) REEES
gy | WER |ZRI—T A>T ffies (%) (m) L
BE | (s0igs) o) Ys2 | vs4 | -s3 IVEI—TAVY
26 — +330| +616| — BB (%3) stz (BE0IZA) BERDEA)
28 — +330| +616] — AR BE 20" | BE 40° Pt 220 | +1,694| +1,749
210 | +935| +330] +583] — — 225 | +1,804| +1,859
720 | +2,475| +330| +1,188| +1,353 ' ' 230 | +2,849| +2,904
230 — +495| +1,727| +1,782 240 | +3,179| +3,234
240 | — +660| +2,101| +2,266| [vP10WE-FG 2,134| 2,134| — | MaG@) 250 | +3,454| +3,509
250 — +1,485| +2,728| +2,893 KUY Mg (4)
WikE| S,F | N,NE | S,vs2,Ys4 | |vPiowid-Fe-M4E)| 2,332] 2,332] +4d0] I

382



o > n; 0\ N
EZENVRBEENO—-X51D
LT — O LROIRE R (NO—TERH © 4E%) /NABBEDFESIECDOWNT
AR—ViEHBEROBENFEEE. BHAROLEFI=EE. 2
DTEEICDTEFRUCF HHERX T A NITHFTHEERLESW

ESTER (61)
VP C 10 -6 W N -ER -6J -DC -ECV -FH -F15
O) ® ® | ® | ®| ® @ ® () a B @
OR=IAOI
@. WILIRAA
e BE 2TUVGR, g |BBIAT|EEIAT
VIR == 25o5—r| == | UL |25V 0 —mL| ERE VIR 5oz | B
o [FERHO L] MA A MC sc C oc LFC o [FERHN L| HCGe2) -
CETREO%  MB B MD - D oD LFD 2 |EZ=REO#% HD HE
S EME | MEGD E - - F - - lzzmy0mE| HDW | HEW
o e o e
/\‘yf\&ﬁrmaﬂﬁ— Ma m Ma m M4 m Ma m Ma m Ma m /\“Jl\&:}ﬁ'f‘hﬁa’? M4 m M4 m
¥ 1MERILA F LS T8 DH(CIEDE T . ¥2)HCTILY [FERaC S 18D DFE R Ave
®@. I\ X
=) 6 8 | 10| 20 | 30 | 40 | BO
HAZ(mm)| @6 28 210 | @20 | @30 | @40 | @50
SRS M4 [ s |

@. ZRO—27 GRILIFIREES - MA.A.MB. B. ME. E. F. HE. HEWI3 S A)

£#s| 2| 3| -4|-5| -6 |-10|-15]|-20|-25 | -30 | -40 | -B0  ,rpmes
AA0—om)| 2 3 4 5 6 10 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 o:18

VPMC [ ] [ ]
VPSC

®: M6

[ ]

VPC [ J [ J
VPOC
VPLFC [ ] (1 1)
VPMD [ J [ ]

VPD [ ] [ ]
VPOD
VPLFD (11)
VPHC
VPHD
VPHDW

JIEN S SRS SN

®. J\wRHZA W : SBRO—X51

®. I\wRHE
i = N S YS2 ‘ YS4 U F NE G HN EP
' _ mEE) - BEMNBR | REFELER
Jaw8E | ZNJJL | YU3d—> S — Ly A HNBR EPDM
ME | =h B 20 | BB 40 YR EEi947)| NBR
1) ZhUJ)LOL(N) SEFEENBR (KRS A ) (NE) (RFEIEHISE - 2000 - enl F) EBEHEEEBEENBR(C) [F EREA Y VHtkZENE I DRRICITEL THBDFE A,
e 2)MEHEU T ) WRTA X g10mUFSHIGLTHEDFEBA
¥ 3) DL UNE I WRT A X gémn, g8mml XL THDER Ave
X 4)BHEYI—VIBREEA FDABERTI .

O REWE

© 5 | mEA | DL ER FG
BB | WEEER | Ju%
KELE | RV lmpo-sov| mERE | 3700

ZhUJLIN). [2UO—=2/(S).

23—2(S)

POIASIN =] — 10 * | BEENBR I |BHESI-VRE (52,
™ 54 7)(NE) FREYI-UBEW (1Y)
ESITAVINES — 210, g20mn @6 ~ @50m @6 ~ @50mm

558



PISCO.

0. & TFBALER

>> https://www.pisco.co.jp/

®. BZRHEOY 1 X - F2R (RLSTRIRES © FIFESEA) Uj&zﬁﬁ
IR/ D25y FHEF () J\—=T % (mm) X—=RJUXRD é
£ 5 |-180J|-2J |-3J |-4J | -6J | -3B | -4B | -6B |-M3 |-M5 |-M6 wan
ERT1-J0B 218 | 22 | @3 | o4 | 26 =
BT - TR 22 | 25| o4 e
KITAX M3x0.5| M5x0.8 | Méx1 n
VPMA | O O O O o O O ==
VPA ) 8 8 @) @) @) bl
VPMB | O o @) o o o o 0 o @ o
VPB | O o @) o o o o o o o :
VPMC | O o o o o o o
VPSC | O o @) o 0 o o o
VPC | O o o o o o o o o o
#|_vPOC o o o o o O
)k vPLFC o ) ) [©) @) @) @) )
% VPMD | O o o o o o o o o 0
X[ vPD | O o @ o o o o o o o
VPOD @) @) o o o 0
VPLFD o @ o o o © @) @)
VPHC | O o o o o o o o o
VPHD | O o o o o o o o 0
VPHDW| O o @) @ o o o o o
VPHE | O o o o o o o o 0
VPHEW| O o @) @) o o o o o
% FRY ARY
g A—LRY BRAT—/ Y BRFATY A—NLEY
i 5 |-M5|-M8 -M10-M12|-M14| -R1 | -R2 | -R3 | -R4 | -G1 | -G2 | -G3 | -G4 |-FM5 |-FM8
R A X M5x0.8|MBx1.25 M10x1.5\M12x1.75|M14x2| R1/8 | R1/4 | R3/8 | R1/2 | G1/8 | G1/4 | G3/8 | G1/2 |M5x0.8 M8x1.25
LIVPME| O
E[VPE | O o o o o o 0 o o o o o o o o

3) ) WY A Z(CRD GEIRTEDEZEE O Y A XDRIEDEH Y . AN TIBHDMAERRIC T OBIRTETHERIE Y A Xz THERLTEE L,

©@. AR FvyF v (TILITIREES ¢ SC, C, D, FDH) @. ZTUVTTFERILITEIREES | LFCDFH)
S REEA -DC £ S #mEEA -SF1/4
SANEPYF v ;U & & o 7T B 1A BT (RERED1/4)
#) I AN Py F vEEEG. LI RNO—IME<EDET . Sl .W/ FowF o %) ANO—2 2mDBE. [-SF1 /4] FRIRTEE B e

BitWeb A NCTHERRLSEE L,

i = T -ECV !
SETBSLLS L fi=
- RS 4,6
ﬁ;%ﬁ“ - VPMEVPERLED — [E—&Thies
i FIYALAMEZAT

)& TBALEFE -SSEARICHEL THDEE Ao

IVYRERD

BfJE

&

- sEA -FH -FHH -CFH I T
. JU—RVY | DU—mLE  DLESTILRLY >
N O 4 -y
i (RO : 30°) | (BIRDRAE 1 16°) | (BIROAE : 8% , ]
Bns M4 MS & \ o
Je e FZEEL S - VI%, VIO SU—RILS TSI
ﬁfﬁﬁ " — BERES M4, M6 VPMEVPETLED P .
g RIYAAMESA y |
%) TU—RILA (. -SIEARICHIGL CHBDE B Ave
T1E ®. -S3HHE
2 s EEA -F15 -F30 r 22 | mEA -s3
e e 3 . RECEEIEA
fiiid & Y
Iz L GeEER o | GuEERTO) L vme SRR B esmgrey
NFEhTS — M4, M6 M6 S Y=)VILHE S HNBR&7zl&FKM
1) D1)LBIE, -SHEERITHIGL CBDER Ave el O = IS5vo F—0I—
%2) D —UIRERICOSNARERE T HIRE COMAICIE, -FOEHELF T . ¥)ITVFVFMFTA X 1.8, 22, @3me, ARO—210

mi_EDRILY (VPHCILS ZR<) . VPLFC,VPLFDR

IV ZFHIBLTEOFEE Ao

559

“ :

N

] e —— . FPRY o



B52/NWRBERO—-X591

g R
| VRV WY IOBREEEDNA DIEROEICHERE,

ABRNO— X (HERR) BN BRI D — U158t NO—XDUUEIC KD FSRICIR &

J\RY A X718

26~ a50mn

JI\wRHE10 &
phm g s = - PRSP TRRSEN 23547
| BRESEHEANBR(G) . YUI—2(S) 3BRELEEES . BEA
(RIVFFIEN / BEZ2) CWRIED — TS ftE D d+HEsS LUK Sy
) BREEECDNTOMIE P.oZECELZEL, BRRBIEENA IR

| BREEEES FOABSDREFRFOIFERES ) I—2)\WHERR.
(RIVSIBIERTG / BZ2) CRIET— T EMEDHEE)

TERE($20°, 40° D 27Efa = AR, ) Wi o X(E 220~ @50mm,
%) BREEE. FDA [CDWVWTODMIF P.oZETELEE L,

BE2005 17 BRI 51T

EENIVF)I\UIT—237,
RR—=IDSD Y bRIAERICIFBHEL THOEE AN LUTORILY &) ROEEDEBRIRAIAE T T . FHlIFRSZODEEMABERLEHhE LT,
(ByMNROMMEICDEFUTIE. ) WRBHEE RV BADMEZERLUCEE T DT ENAIEETT)

- fetfg. 7 )L=RITEETILVPHC,

- AN—AEUR TR CERBEEVPHD, VPHDW. é = lﬁ'
- BEHINZ T2 VPHE. VPHEW, A J‘q ‘ﬁﬁ
- VPHDW. VPHEWI&. 488 G RO Re s  CER X E 2B OB 5/ 1 7o B y

| FEEEXERIC, BHNIC I DERM DD BERES HEXENVS (VPLFC. VPLFD) ZAE.

BEZEHO | _EYATDVPLFCIE) R RIS+ I E BB v IO BIHEED . F1— T DRANCKD AT —IDEEIE L. U — R RIS DE 52724
ASEEEY A TEOAR.

| FRQIIRITTA XTI T SEMEEER TS (VPE) HFEX,
A MU RS AN LA BT —) R, BT SRR
) RA—ID B0y BRI S, —BOBSDE OB BEUTLE T, HEEREODEEFASHEDE T2, (2 NROMIEICOEFUTI. ) Wit
SIS SO EELCRIT 5T SNIETT)

CETI 1w ED)) )
(oW R ERTE D) QYR T AREIES 723 VI TVEI—F+ T EEN.

- BENBALES A T SBODRVESR I —T VT BB D —0 58— DEEIBALEICIRIT,
- IRERER S A T FRICK D =MV I LDRENE C. WS RZEH.
FDVRI—TAVITA T FHRLBIC R DRESEIC KD D—I DR SIS BB DRI E &R Lo ) Sy RO A M. TR BE L.

(@ I2ARFPYFPRIRILY (FTV3) )
| ATV RRIVI DBEIC KD FHE T DEFEMZET YT,
Zf CEZES T ISRV FZEEN. GRNEFY

VPSC. VPC.VPD. VPFILF OISR,

(o BB (FTY3Y) )
IETELER.BIRD (TU—NIVE . TUF2 T IRV A) 1)V F D7 T3z cExd .

-S3{tER(ZT>32)
MEEICHiZEER D ET SEBMEARER.
MFEHO>—)VILMEIFM A D EICEBNZHNBRERIZFKMZERA,

560



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

“

A% (%)
o | B B/ SR TLHERS Y
Wt 5:34(—7) BAT N [ s [vs2[Yysa| U | F [ NE| G | HN | EP %
2 (mn _ oo | BREYUI—Y . SEMNBR | BREEE I
ZhUL |U3-Y BE | B PIVZARAVES e HNBR | EPDM ;
%’%I_Fy%&.ﬁfsg gg 22 zimzag:zj 2,255 2475 — — — 5335 2,805 2,343 2,805 2475 —
'VPMA] 03 |VPMATOWEIT-3) , _ — ®
210 ot VPVAIOWED AT 2,508 2,728 (%2) | (%2) | 3,828 5,588 3,058/ 2,596 3,058 2,728 1100 M4 n
220 | o4 |VPMA20WE7-4J03| 2,783 3,058 3,135/ 3,135 4,235 6,171| 3,388 2,871 3,388/ 3,025| +1,210 0
230 | o4 |VPMAOWE7-4J03| 2,893| 3,168 3,256 3,256 4,477| 6,589 3,553| 2,981 3,553| 3,157| +1,210 o ;I(
240 | o4 |VPMAOWET-4J1| 3,278 3,608 3,707| 3,707| 5,126| 7,590 4,048 3,366 4,048| 3,894 +1,210 Py
250 | o4 |VPMASOWE7-4J03| 3,641| 4,026 4,147| 4,147| 5885 8877 4,576 3,729 4,576 4,389 +1,210 B
A% (%) El
S| B 6) /SR TLHERS Z
TILS TR (mm)I ;i(_j) AR N S YS2 \ YS4 u F NE G HN EP | -S3 %
&m _ o | mEmEIUI—Y R SEHNBR | BRELH
ZhUJL|\UT=Y B0 | B )V ARAVE S 7947 | BANBR HNBR | EPDM |-S31f#k %
BFEd BE0 £ o4 |VPABWEIZ-4J03| 2,310 2,530 — — — 5,390| 2,860 2,398/ 2,860 2,530| +1,650
WAFHEF 25U5-R 26 06 [VPABW(EIZ-6J13| 2,365 2,585 — — — 5,445 2,915 2,453| 2,915 2,585 +1,650 E
VPA -8 o4 |VPASWEIZ-4J03| 2,310/ 2,530 — = = 5,390| 2,860 2,398 2,860 2,530| +1,650 %
q 26 |[VPASW(EI7-6J03| 2,365 2,585 — = = 5,445 2915 2,453 2,915 2,585 +1,650 A
'; 210 | o6 |VPAIOWET-6J08| 2,673| 2,893 (%2) | (%2) | 3,993 5753 3,223 2,761| 3,223 2,893| +1,540| WNiZN
03 |VPA20W[BI7-3J | 2,882| 3,157| 3,234 3,234| 4,334 6,270 3,487| 2,970 3,487 3,124 — )
220 | o4 |VPA20WEI7-4J18| 2,926 3,201| 3,278 3,278 4,378| 6,314| 3,531| 3,014| 3,531| 3,168| +2,618 H
o6 |VPA20W(E)7-6J13| 2,948 3,223 3,300/ 3,300| 4,400 6,336 3,553| 3,036| 3,553| 3,190 +1,595
23 |VPA3OWBI7-3J | 2,992 3267 3,355 3,355 4,576 6,688 3,652| 3,080| 3,652 3,256 — g
230 | o4 |VPASOWEI7-4J13| 3,036 3,311| 3,399 3,399 4,620| 6,732 3,696 3,124| 3,696/ 3,300| +2,618 Y
06 |VPASOWEI7-6J13| 3,058 3,333 3,421| 3,421| 4,642| 6,754| 3,718 3,146 3,718 3,322| +1,595 b
@3 |VPA4OW[B]7-3J | 3,377| 3,707| 3,806 3,806| 5,225 7,689 4,147| 3,465 4,147 3,993 — =N 15
240 | o4 |VPAAOWEIT7-4J13| 3,421 3,751| 3,850 3,850| 5,269| 7,733 4,191 3,509 4,191| 4,037 +2,618 E
06 |VPA4OWEI7-6J18| 3,443 3,773| 3,872| 3,872| 5291| 7,755| 4,213| 3,531 4,213| 4,059 +1,595 B
03 |VPASOWBI7-3J | 3,740 4,125| 4,246 4,246| 5984 8976 4,675 3,828 4,675 4,488 — LE
250 | o4 |VPASOW(EI7-4J13| 3,784| 4,169 4,290 4,290| 6,028) 9,020 4,719 3,872 4,719 4,532 +2,618 %
06 |VPASOWEI7-6J13| 3,806 4,191| 4,312 4,312| 6,050 9,042| 4,741| 3,894| 4,741| 4,554 +1,595 v
fiitE (9) =
o | ©/SyRILMERS 13 o
mvsrn | %o mamsx | N | s [Ys2 | Ys4a| U | F [ NE| G | HN | EP | -53 |
% | |mmEsUa—~ | . BBINBR| BRAE SRS
i NPV VR FE0 | BEAC L&V Tvk E547| BANBR HNBR | EPDM |-S3{t#k
BED B0 £ | 220 | Mex1 |vPazows(7-Mel3| 2,618) 2,893| 2,970| 2,970| 4,070| 6,006| 3,223 2,706| 3,223| 2,860| +1,496 E_
XRI A9V5-K | 330 | Mex1 |vPasowED-Mem| 2,728| 3,003| 3,091 3,001 4,312| 6,424 3,388 2,816] 3,388 2,992| +1,49 e ,;-.-}
VVPA| 240 | M6éx1 |VPA4OWET-M6[3| 3,113| 3,443| 3,542| 3542| 4,961| 7,425 3,883 3,201 3,883 3,729 +1,496 ==
250 | M6x1 |VPASOWE)7-M6[3| 3,476 3,861| 3,982 3,982| 5,720| 8,712 4,411 3,564 4,411 4,224 +1,496 < )
F

o\ AN— VB HEROHREHE &
XIS N THF YA THRBIRTEE Y e VPMARNL Y FGERF 21— M 21.8m. ﬁ

22DV Z Y FYFTA THHOFT () (WREe8mLLTICIRD) . FFREFREFDDERETN
BELEDELZEL,

¥2)BEE U —2) W (YS2.YS4) D@10 i, TvFRI—T« VI RDHEIRT 5 ENTE
FIMBEFRBFODEXRANBENEDLELIZE N,

FAD BN ViBHERIS . RHAY A MET
\59 e CADF— 5 ZRIELTH D FET

ANR—VIEEHEMROEE ()
Package) 1815

IRV BHERDORERS T3>

| REME BEAIFILE. IERER. T vRI—T1>0)

: -83 = -83{t#k

#1)-S3HERDBDBINU > J 8135 —0 7 )U—(C AR Y MABIZFKM+SUS3 1607803 T
3%2)-SLHRDB A, SH LD MRt CFRARID! -SR] DREEZMEL T T,

2~y 0 -
ATVaVROEEH P ‘ e . praee Y IER - |
W N L

Option

[EDOWVWT = P582

561



5E/N\vRBENRO—-591

fiid& (¥)
R 6/ SyRT LM ERS o
NN IAUY 2 ” AV
LSRR Fa1-J| BEAER N S |[Yys2][vsa] U F [ NE| G | HN | EP | -S3 e
LPE BHEJT— ¥EENGR| ABEEE S
_ . MERE S — = R
i NPT LYY TRk T = HNBR | EPDM |-S3{t#s
BE20 | EEA ® |ggns47 wANBR i
BEl B0 & 26 23 |[VPMBBW(BI7-3J| 2,222| 2,442 — — — 5302| 2,772 2,310| 2,772| 2,442 —
VY FRF == o4  |VPMBBWEIT7-4J13| 2,266 2,486 — — — 5,346| 2,816 2,354| 2,816 2,486| +1,133
'VPMB| -8 23 |VPMBSWEIZ-3J| 2,222 2442 — = = 5302| 2,772| 2,310| 2,772| 2442 —
o4  [VPMBSWEI7-4J13| 2,266| 2,486 — = = 5,346| 2,816 2,354| 2,816 2,486| +1,133
@3 |[VPMBIOWEI7-3J| 2,409| 2,629 (%2) | (%2) | 3,729| 5,489 2959 2,497 2,959 2,629] —
210 | o4 |VPMBIOWEIT-4J13 1,573| ia
7413 2453| 2,673 (%2 | (%2 | 3,773 5533 3003 2541| 3,003 2,673}
@6  |VPMB10W(E]7-6J03 +1,771
03 |VPMB20W@BI7-3J| 2,739 3,014| 3,091| 3,091| 4,191 6,127| 3,344| 2,827| 3,344| 2,981 —
o4 [VPMB20W(E]7-4J03 +1,573
L 1 H I 2,783| 3,058/ 3,135 3,135 4,235 6,171| 3,388 2,871| 3,388/ 3,025
26 |VPMB20W(E)7)-6J03 +1,771
23 |VPMB3OWEI7-3J| 2,849| 3,124 3.212| 3212| 4,433| 6,545 3,509 2,937| 3,509 3,113 —
230 o4 |VPMB30OW(E)7-4J03 +1,573
2,893 3,168 3,256| 3,256| 4,477| 6,589 3,553| 2,981| 3,553 3,157
26 |VPMB30W(6)7-6J03 +1,771 e |
23 |VPMB4OW[EI7)-3J| 3,234 3,564| 3,663| 3,663 5,082 7,546 4,004 3,322| 4,004 3,850 —
40 | o4 |VPMBAOWEIT-4JT3 +1,573
@ AT 3278 3,608/ 3,707| 3,707| 5,126| 7,590| 4,048 3,366 4,048) 3,894
26 |VPMB4OWE)7-6J03 +1,771
@3 |VPMBSOW[EI7)-3J| 3,597| 3,982 4,103| 4,103| 5,841 8,833 4,532 3,685 4,532 4,345 —
250 o4  |VPMB50W(B)7)-4J03 +1,573
3,641| 4,026 4,147| 4,7147| 5885 8877 4,576 3,729 4,576| 4,389
26  |VPMB50W(E)7-6J03 +1,771
s ()
o &R [6) /YR LM EES o
" JCURR i . AV
NNIESI2N FRY EAR N S YS2 ‘ YS4 U F NE G HN EP —
| g% BHEJ0— ¥EENGR| 2BEEE s
_ . ERE - = )
ZRUL|YI=Y IV ARAVE S HNBR | EPDM
BE20° | FEE40° Ef547 | BANBR
BED Q0| 26 |M3x0.5|vPMBSWE[T-M313| 1,870| 2,090 — — — 4950 2,420| 1,958 2,420/ 2,090 +0
N —— T8
RY == 28 |M3x0.5 |VPMBSWEI7-M3™@| 1,870 2,090 — = = 4950 2,420 1,958 2,420/ 2,090 +0
'VPNVIB| 210 |M5x0.8 |VPMBIOWEIT-M5[3| 2,178 2,398 (%2) | (%2) | 3,498 5258 2,728 2,266| 2,728 2,398| +440
220 |M5x0.8 [VPMB20WE7-M5M3| 2,508| 2,783| 2,860 2,860| 3,960| 5,896| 3,113| 2,596 3,113| 2,750| +440| &
230 |M5x0.8 [VPMB3OWET-M5M| 2,618| 2,893 2,981| 2,981 4,202| 6,314| 3278 2,706| 3,278 2,882] +440
240 |M5x0.8 [VPMBAOWET-M5M| 3,003| 3,333 3,432 3432| 4,851| 7,315 3,773| 3,091 3,773| 3,619] +440 o
250 |M5x0.8 |VPMBSOWE[T-M5M| 3,366| 3,751| 3,872 3,872| 5,610| 8,602 4,301 3,454| 4,301 4,114] +440

INR—VIESHEmROHEEER

X DRIVSFGBRT1—T5NRe1.8m.e2mDD Y TV FHFSA TP IN\—TRFS A THEIRTEFT,
FBFRBFODEFRNBEWVEDLELEE W,

X2)BE U TI—2/) W (YS2.YS4) D@10 mld, TR I—7 « V IBRDIHFEIRNT DT ENTEX T, i
[FREODEERNBBLEHELZEN,

AR—VigEEmE. RLY A BT
CADF—57ZRHELTHEDFT,

ANR—VIEHEERDEE (HFErEAI)
Package) 1B 158

TNV EHERDORERE T3>

| RELE (BAAIBALE. IS RERE. TvRI—T>Y)

| -S3 = -S3{t#k

#1)-S3HEDBDBINU > F I35 —0 D )U—IC R wIMAEIFFKM+SUS3 16780 F T
3%2)-S3LEDIB AR, T LD Y MR CRARID-S3L ] DREFZMEL TEE L,

HEE ‘ s () stED A, g
& ! orERD B S | D =
Lg : || S

562



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

“

A% (%)
o | B B/ SRTLHERS e
AILITR (;m)‘* F1-7|  EARR N | s [vys2[Yysa|] U | F [NE]| G | HN | EP | -S3
51 (m) BERES I~ HEENBR | BRELT
= L ST = V| Tvk SRR LINBR | EPDM |-
~JJL | YYDy B0 | BEAC DLV TvikR e S31HiR
BEn mE0 8 @3 |VPBBWEI7-3J | 2211 2431 — — — 5291| 2,761 2299 2,761 2431 —
WAVHEE 2505-F g6 o4  |VPBBW(EIT7-4J03 +1,683
2,255 2475 — — — 5,335 2,805/ 2,343 2,805 2,475
\VPB) 06 |VPB6W(E]7-6J03 +1,881
@3 |VPBBW[EI7-3J | 2211 2431 — = = 5201| 2,761 22099 2,761 2431 —
28 o4 |VPB8WIE]7]-4J03 +1,683
2,255 2475 — = = 5335 2,805 2,343 2,805 2,475
o6 |VPB8WI(E]7-6J03 +1,881

203 |VPB1OW([E]7)-3J | 2,002 2,222| (%2) (%2) 3,322| 5,082 2,552| 2,090 2,652 2,222] —
210 o4 |VPB1OW([6]7-4J03| 2,046 2,266 (%2) (3%2) 3,366 5,126 2,596/ 2,134| 2,596 2,266 +2,002| AN
06 |VPB1OW([6]7-6J03| 2,057 2,277| (%2) (3%2) 3,377\ 5,137 2,607| 2,145 2,607 2,277| +2,211
o3 |VPB20W[EI7-3J | 2,222 2,497| 2,574| 2,574 3,674| 5,610 2,827| 2,310 2,827 2,464 —

220 o4 |VPB20W(6]7-4J13| 2,266 2,541 2,618| 2,618 3,718 5,654 2,871 2,354| 2,871| 2,508| +2,277
06 |VPB20W(6[7-6J03| 2,277 2,552| 2,629| 2,629 3,729| 5,665 2,882 2,365 2,882| 2,519 +2,486
03 |VPB30W(E]7-3J | 2,332 2,607| 2,695 2,695 3,916| 6,028 2,992| 2,420| 2,992| 2,596 —

230 o4 |VPB30W(BI7-4JM3| 2,376| 2,651 2,739 2,739| 3,960, 6,072| 3,036 2,464| 3,036 2,640| +2,277
06 |VPB30W([E7-6J13| 2,387| 2,662| 2,750| 2,750 3,971| 6,083 3,047| 2,475 3,047| 2,651 +2,486
03 |VPB4OW([E]7)-3J | 2,717 3,047| 3,146| 3,146 4,565 7,029| 3,487| 2,805 3,487| 3,333 —

240 o4 |VPB4OW(6[7-4J03| 2,761 3,091 3,190| 3,190 4,609| 7,073 3,531 2,849| 3,531 3,377| +2,277
o6 |VPB4OW(EI7-6JM3| 2,772| 3,102| 3,201 3,201| 4,620, 7,084 3,542| 2,860| 3,542 3,388 +2,486
o3 |VPB50W(E]7-3J | 3,080, 3,465 3,586| 3,586 5,324| 8,316/ 4,015 3,168| 4,015 3,828 —

250 o4 |VPB50W(6[7-4J03| 3,124 3,509| 3,630| 3,630/ 5,368 8,360 4,059| 3,212| 4,059 3,872 +2,277
o6 |VPB50W(6[7-6J13| 3,135 3,520| 3,641 3,641| 5379 8,371 4,070| 3,223| 4,070| 3,883| +2,486

USIN (FSRis | 7eJuid @m&mm ikl W — )W mﬁx—nzw

i (%)
- & EPAYINEVN 7 =Fw=]
oD JAVIES SN
IV TR @D TR BEAE N S YS2 ‘ YS4 U F NE G HN EP -S3
PAX BEREY I BEEENBR | BREEE
=N 73—y L= ~ BV - (a2 o 5
NJJL [SUT—Y —T OUEY| TUF | s zonmr| HNBR | EPDM |-S3ftif
Bt L0 | 96 | M5x0.8|vPBSWE7-M5M  1,980) 2,200] — — — 5060| 2,530| 2,068] 2,530 2,200] +550
XXI A9V59-R | p8 |M5x0.8|vPBSWEIT-M503| 1,980 2,200 — — — 5060 2,530] 2,068] 2,530 2,200] +550
Wisd=] 710 | M6x1 |vPBl1OWEZ-Me03| 1,738] 1,958] (x2) | (x2) | 3,058 4,818 2,288 1,826] 2,288] 1,958] +880
220 | Mex1 |vPe2owEIZ-Me8| 1,958| 2,233] 2,310] 2,310] 3.410] 5346] 2,563] 2,046] 2,563 2,200] +1,155 )
230 | Méx1 |VPB3OWEIZ-M6T3| 2,068| 2,343| 2431 2,431 3,652 5764| 2,728| 2,156| 2,728 2,332| +1,155 — b4
240 | Mex1 |VPB4OWEIZ-MeTE| 2,453| 2,783 2,882 2,882| 4,301| 6,765| 3,223] 2,541| 3,223 3,069 +1,155
250 | Méx1 |VPBSOWEIZ-M6I3| 2,816| 3,201| 3,322 3,322| 5060 8,052| 3,751| 2,904| 3,751| 3,564| +1,155
i (%)
[6) /SR LM EEEE
e | storm | B . v 2
ISR () Fa—J | EAER N s | vs2 ] vsa u F NE G HN | EP gaEs 5o
54 (m) IS =) F B e [ . =
B B0 | 40 " |EE1947| BANBR {;
s 26 o3  |VPMC6-2WEBIT-3J| 4,532| 4,752| — — — 7,612| 5082 4620 5082 4752 — <
A7UIR B0 £
VYV F#F IZ | g8 23  |VPMC8-2WET-3J| 4,532| 4,752] — — — 7612| 5082 4620 5082 4752 — R
[ VPIVIC | @3 |VPMC10-4WEIT-3J —
4,752| 4,972| (%2 %2 6,072| 7,832 5302| 4,840 5302| 4,972 M4
210 o4 |VPMC10-4WEI7-4J13 )| 2 +1,573
g20 -2 VPMC20-MWEIIS | o ool 5357| 5434| 5434 6534 8470 5687 5170 5687| 5304 ——
o4 |VPMC20-4WE]7-4J13 ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ +1,573
@3 |VPMC30-4WEIT-3J —
230 5192| 5,467| 5555 5555 6,776| 8,888 5,852| 5280 5852| 5,456
o4 |VPMC30-4WE)7-4J13 +1,573
Ny R a8mmA T @3  [VPMC40-4W(B]7)-3J — =
5577| 5907 6,006| 6,006 7,425 9,889 6,347| 5665 6,347| 6,193
PINRE] 2mm i) o4 [VPMCA0-4WE[T-4JT +1,573
[orEol il 250 2 VPMCSO-MWEIT-S | o 40| 6305|6446 6446 8184 11176 6875 6028 6.875 6688 —
PYNSER] 4mm o4  |VPMCS0-4WET-40B| ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ +1,573
o\ ANXR—VEHEROHEEE @ZKN—V}%?EP&%I;‘Qﬁﬁ{ ~NCZT ANR—TIEHEERDER (HEE(I)
H DMLY BBF 1— TN E e CADT—9ERIELTEDET. (% 1@, 14y
@1.8m.@2mD T Ty F ik T
F 547 (VPBIF (R EgBm - AR—VEHEROEER A Ty
LUTICRS) ©. /(T #FY PO : REIER (REIRALE . RS RS, Ty R I—T %)
A TEBIRTEFT. MRS LTS3 SaitiE
= ieh 2 A P . -
jﬁ?ﬁ%’ﬁ NBELEDY % 1)-S3H LR DB DRI T g5 — 27 |2 R NI FKMASUS31 815D EE T
< °© D) ENIEA TZELH WkE c . € 2 N
) B E ) SR (Y52.YS4) D10 i %2)-S3LEDB AR, CRED Ty MR CRARID[-S3 ] DR IEL TS
TYRI—FTAVIBDHFERTDIENTE N -
= : FTVaVROEEH ‘ - iy, (o [ &
F7. G REODEERBHNEDEL o RELE ETFRLER JRREIRD SR
RE. : [EDVT = P582 . i - W

563



5E/N\vRBENRO—-591

&@—A
fiid& (¥)
| Em /S RTLHERS -
N PAGY] (03 . IACT
NVIVESiZN @ Sra=>J EARL N S YS2 ‘ YS4 U F NE G HN EP -S3 EgEns
51 (m) AREYUI—> BEANBR| BEEE -
=[x Y=y == ~ w / o =3
ZhUL |- FE0 | BEAC DAV Twik 947 | EANBR HNBR | EPDM [-S3ft#%
2FUVAR RO | 26 @3 |VPSC6-3W(EI7-3J8)| 3,432| 3,652 — — — 6,512| 3,982 3520 3,982 3,652 —
D9y FEF AU L o4  [VPSCE-3WEIT-4JENI| 3,476 3,696| — — — 6,556| 4,026| 3,564| 4,026 3,696 +2,563
VPSC 8 @3 [VPSC8-3WEI7-3J8)| 3,432 3,652| — — = 6,512| 3,982 3,520 3,982 3652 —
@ o4 |VPSC8-3WEI7-4J91| 3,476| 3,696 — — = 6,556 4,026| 3,564| 4,026| 3,696 +2,563
ci
i ()
S| B B /SyRTLHERS
ILSFAR TE| gy | s N s [Ys2][vsa] U F NE | G | HN | EP | -S3
m | sz EHES I BEUNBR |[2REE
— I Sl )71— — ~ W o 5
ZRUL |- B0 | B0 IV ARAVES 7947 | BANBR HNBR | EPDM |-S3{f#k
27UVHR A0 | 26 | M3x0.5|VPSCe-3WET-MITE| 3,080 3,300 — — — 6,160| 3,630/ 3,168/ 3,630| 3,300 +1,430
ARYI AUL | g8 |M3x0.5|vpsce-awE7-M30E@| 3,080| 3,300 — — — 6,160/ 3,630/ 3,168 3,630/ 3,300 +1,430

Ut £

S ()
\ B/ \RT KBRS
e |JtoRE 20O | B ) Itk
LS Fi-7| EAER N s |vys2[vys4] U F | NE| G | HN | EP | -S3 an
| AHES I SmENGR | B -
ZRUIL TV = DLV Twk Tos | ZEEEE UINBR | EPDM |-S31EE
MV I o [mmac| 7| 7Y | o47|mener i
2FUVH BE0 £ 03 |vPce-awET-30m| 3,421| 3641 — | — | — | 6501| 3,971 3,500 3,971 3641 —
05yFEE 295-F 3 o4 |VPC6-3WEIT-4J0 +2,563
3,465 3685 — | — | — | 6545 4,015 3,553 4,015 3,685
Vizls o6 |VPC6-3WEIT-6J93 +2,761
B 23 |vPCe-1oWEIZ3J@| 3,531 3751 — | — | — | ee11| 4,081 3619 4,081 3751 —
=5 10 | o4 |vPCE-10WEIT-4E
- 3575 3795| — | — | — | 6,655 4,125/ 3,663 4,125/ 3,795 —
=1 06 06 |VPC6-10WE]7-6J[9)
L o3 |vPCe-15wWEID-3J8| 3,641 3861 — | — | — | 6721| 4191 3729| 4,191 3861 —
15 o4  |VPCe-15W[6]7-4J[9)
3,685 3005 — | — | — | 6,765 4235 3,773| 4,235 3,905 —

@6 |VPC6-15W(6]7)-6J[9)
03 |VPC6-20W[E7-3J@9)| 3,751 3,971| — — — 6,831| 4,301| 3,839 4,301| 3,971 —
20 o4  [VPC6-20W[6]7-4J[9)

3,795/ 4,015 — — — 6,875 4,345 3,883 4,345 4,015) —
26  |VPC6-20W(BI7-6J[9) E=E
03 |VPC8-3W[E[7-3J9)| 3,421| 3,641 — — — 6,501| 3,971| 3,509 3,971| 3,641 —
3 o4 |VPC8-3W(E]7-4J3)13 +2,563
3,465 3,685 — — — 6,545 4,015 3,553| 4,015 3,685
26  |VPC8-3W(E]7-6J9)13 +2,761
23 [VPC8-10WEI7-3J8)| 38,531| 3,751 — — — 6,611 4,081 3,619 4,081 3,751 —
10 o4 |VPC8-10W[E]7-4J9)
3,575| 3,795 — — — 6,655 4,125 3,663 4,125 3,795 —

06 |VPC8-10W[E]7-6J[9)
03 |VPC8-15W[E7-3J@9)| 3,641 3,861 — — — 6,721| 4,191| 3,729 4,191| 3,861 —
15 o4 |VPC8-15W(B]7-4J[9)
06  |VPC8-15W[6]7-6J[9)
03 |VPC8-20W[E7-3J@)| 3,751 3,971| — — — 6,831| 4,301| 3,839 4,301| 3,971 —
20 o4  [VPC8-20W(6]7-4J[8)
06 |VPC8-20W[E]7-6J[9)
23 [VPC10-6WEI7-3J8)| 3,652| 3,872| (2) | (%2) | 4,972| 6,732| 4,202| 3,740| 4,202| 3,872 —
6 o4 |VPC10-6WET-4J9013| 3,696| 3,916 (2) | (%2) | 5,016| 6,776 4,246 3,784| 4,246| 3,916| +2,992
06 |VPC10-6WET-6J918| 3,707| 3,927 (%2) | (%2) | 5,027 6,787| 4,257| 3,795 4,257| 3,927| +3,201
23 |VPC10-10WEIZ-3J8| 3,762| 3,982 (2) | (%2) | 5,082 6,842| 4,312| 3,850, 4,312 3,982 —
10 o4 |VPC10-10WEIZ-4J8| 3,806| 4,026 (2) | (%2) | 5,126| 6,886 4,356| 3,894| 4,356 4,026] —
210 o6 [VPC10-10WE7-6J0]| 3,817| 4,037| (%2) | (%2) | 5,137| 6,897| 4,367| 3,905 4,367| 4,037 — —

23  [VPC10-15WE7-3J@| 3,872| 4,092| (2) | (%2) | 5,192| 6,952| 4,422| 3,960 4,422| 4,092 —
15 o4 |[VPC10-15WEI7-4J@| 3,916] 4,136 (%2) | (%2) | 5,236 6,996 4,466 4,004| 4,466 4,136 —
@6 |VPC10-15WE[7-6J8)| 3,927| 4,147 (%2) | (%2) | 5247| 7,007| 4,477\ 4,015 4,477| 4,147 —
23 [VPC10-20WE7-3J8)| 3,982| 4,202| (2) | (%2) | 5,302 7,062| 4,532| 4,070| 4,532| 4,202] —
20 o4 [VPC10-20WEI7-4J0)| 4,026 4,246| (%2) | (%2) | 5,346| 7,106| 4,576| 4,114| 4,576| 4,246 —
06 |VPC10-20WBI7-6J8| 4,037| 4,257| (%2) | (%2) | 5357 7,117| 4,587| 4,125 4,587| 4,257 —

28

3,685 3,905 — — — 6,765 4,235 3,773 4,235 3,905 —

3,795| 4,015| — = = 6,875 4,345/ 3,883| 4,345 4,015 —

564



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% ()
o ol B)/ YR T LM ERES .
rousrk |PEAT T 5 mamst [ N | S |vs2|Ys4| U | F | NE| G | HN | EP el
™ oy | EEEIUI= | BBINGR| ARHH S
U)LY= FE20 | BEA BIVEMIAE S 5547 EANGR HNBR | EPDM
27UAR B0 k @3  |VPC20-6W(EI7-3J8)| 3,982 4,257| 4,334| 4,334| 5434| 7,370 4,587| 4,070 4,587| 4,224 —
8yFEE 29V5-R 6 o4  |VPC20-6WEI7-4J919| 4,026| 4,301 4,378| 4,378| 5,478| 7,414 4,631 4,114 4,631| 4,268 +2,992
06 |VPC20-6WEIT-6J8| 4,037| 4,312 4,389 4,389| 5,489| 7,425 4,642| 4,125 4,642| 4,279| +3,201
03 |VPC20-10WB7-3J8)| 4,092| 4,367| 4,444| 4,444| 5544| 7,480| 4,697| 4,180 4,697| 4,334 —
10 o4  |VPC20-10WE7-4J8)| 4,136| 4,411| 4,488| 4,488| 5588| 7,524| 4,741| 4224 4741 4378 —
06  |VPC20-10WE7-6J8)| 4,147| 4,422| 4,499| 4,499| 5599| 7,535 4,752| 4,235 4,752 4,389 —
20 23 |VPC20-15WET-3J8)| 4,202| 4,477| 4,554| 4,554| 5654 7,590 4,807| 4,290 4,807| 4,444) —
15 o4  |VPC20-15WET-4J0)| 4,246| 4,521| 4,598| 4,598| 5,698| 7,634| 4,851| 4,334| 4,851| 4,488 —
06  |VPC20-15WE71-6J8)| 4,257| 4,532| 4,609| 4,609 5709| 7,645 4,862 4,345 4,862 4,499 —
23 |VPC20-20WE7-3J8)| 4,312| 4,587| 4,664| 4,664| 5,764 7,700 4,917 4,400 4,917 4,554) —
20 o4  |VPC20-20WEIT-4J8)| 4,356| 4,631| 4,708| 4,708| 5,808| 7,744| 4,961| 4,444 4961 4,598 —
Ny R 06 |VPC20-20WE7-6J8)| 4,367| 4,642| 4,719| 4,719| 5819| 7,755 4,972| 4,455 4,972| 4,609 —
N @3  |VPC30-6WEIT-3J8)| 4,092| 4,367| 4,455 4,455 5676| 7,788| 4,752| 4,180 4,752| 4,356 —
‘ ‘?Jn?mo ‘ 6 o4  |VPC30-6WEIT-4J018| 4,136| 4,411| 4,499| 4,499| 5720| 7,832| 4,796| 4,224 4,796| 4,400 +2,992
_ 06 |VPC30-6WEIT-6J8| 4,147| 4,422| 4,510| 4,510 5,731| 7,843| 4,807| 4,235 4,807| 4,411 +3,201
l 03 |VPC30-10WB7-3J8)| 4,202| 4,477| 4,565 4,565| 5,786| 7,898| 4,862 4,290 4,862 4,466) —
50 10 o4  |VPC30-10WE7-4J8)| 4,246 4,521| 4,609| 4,609 5,830 7,942 4,906| 4,334 4,906 4,510, —
‘ Q’mm 230 06  |VPC30-10WE7-6J8)| 4,257| 4,532| 4,620 4,620 5,841| 7,953 4,917 4,345 4,917 4521 —
) 23 |VPC30-15WET-3J8)| 4,312| 4,587| 4,675 4,675 5,896| 8,008 4,972 4,400 4,972| 4576 —
15 o4 |VPC30-15WEIT-4J8)| 4,356| 4,631| 4,719| 4,719 5940 8,052 5,016| 4,444 5016 4,6200 —
06 |VPC30-15WE71-6J8)| 4,367| 4,642| 4,730 4,730 5951| 8,063| 5,027| 4,455 5,027 4,631 —
23 |VPC30-20WE71-3J8)| 4,422| 4,697| 4,785 4,785 6,006 8,118 5082 4,510 5,082 4,686 —
20 o4  |VPC30-20WET-4J0)| 4,466 4,741| 4,829| 4,829| 6,050 8,162| 5,126| 4,554| 5,126 4,730 —
06 |VPC30-20WE7-6J8)| 4,477| 4,752| 4,840 4,840 6,061| 8,173| 5,137| 4,565 5,137 4,741 —
@3  |VPCA0-6WEBI7-3J8)| 4,477| 4,807| 4,906 4,906| 6,325 8,789| 5247 4,565 5,247| 5,093 — =N
6 o4 |VPCA0-6WEIT-4J0T8| 4,521| 4,851| 4,950 4,950 6,369| 8,833 5.291| 4,609 5291| 5,137) +2,992
06 |VPCL0-6WEIT-6J8T8| 4,532 4,862| 4,961| 4,961| 6,380 8,844| 5302| 4,620 5,302| 5,148 +3,201
23 |VPC40-10WE7-3J8)| 4,587| 4,917| 5,016| 5,016| 6,435 8,899| 5,357| 4,675 5,357| 5,203 —
10 o4  |VPCA0-10WET-4J0)| 4,631| 4,961| 5,060 5,060 6,479 8943| 5401| 4,719 5401 5247 —
06  |VPCA0-10WET7-6J8)| 4,642| 4,972| 5,071| 5071| 6,490 8954 5412 4,730 5412 5258 —
240 23 |VPC40-15WET-308)| 4,697| 5,027| 5,126| 5,126| 6,545 9,009| 5,467| 4,785 5467 5313 —
15 o4  |VPC40-15WEIT-4J8)| 4,741| 5,071| 5,170 5,170 6,589| 9,053 5,511| 4,829 5511| 5,357 —
06 |VPC40-15WE7-6J8)| 4,752| 5,082| 5,181| 5,181| 6,600 9,064| 5522 4,840 5522 5368 —
23 |VPC40-20WE 71308 4,807| 5,137| 5.236| 5,236| 6,655 9,119 5577| 4,895 5577 5423 —
20 o4  |VPC40-20WET-4J8)| 4,851| 5,181| 5,280 5,280| 6,699 9,163| 5621 4,939 5621 5467 —
06  |VPC40-20WE7-6J9)| 4,862| 5,192| 5291| 5291| 6,710 9,174| 5632 4,950 5,632 5478 —
@3  |VPC50-6W(EI7-3J38)| 4,840 5,225 5,346 5,346| 7,084| 10,076| 5,775 4,928| 5775 5588 —
6 o4  |VPC50-6WEI7-4J918| 4,884| 5,269| 5,390 5,390| 7,128| 10,120 5,819| 4,972| 5,819| 5,632) +2,992
06 |VPC50-6WEIT-6J318| 4,895| 5,280 5,401| 5,401| 7,139| 10,131| 5,830 4,983| 5,830| 5,643 +3,201
23 |VPCs0-10WE7-3J8)| 4,950| 5,335| 5,456| 5,456| 7,194| 10,186| 5,885 5,038 5,885 5,698 —
10 o4  |VPC50-10WE7-4J8)| 4,994| 5,379| 5,500 5,500 7,238| 10,230 5,929| 5,082 5,929 5742 —
26 |VPC50-10WE7-6J8| 5,005 5,390 5511| 5511| 7,249| 10,241| 5940 5,093 5940 5753 —
250 23 |VPC50-15WE71-308| 5,060 5,445 5566 5,566| 7,304| 10,296| 5,995 5,148 5995 5808 —
15 o4  |VPCs0-15WEIT-4J8| 5,104| 5,489| 5610 5,610 7,348| 10,340 6,039 5,192 6,039 5,852 —
06 |VPCs0-15WEI7-6J8| 5,115 5,500 5,621| 5,621| 7,359| 10,351| 6,050 5,203| 6,050 5,863 —
23 |VPC50-20WE7-3J8| 5,170| 5,555 5,676 5676| 7,414| 10,406 6,105/ 5258 6,105/ 5918 —
20 o4  |VPC50-20WE7-4J8)| 5,214| 5599| 5,720 5,720 7,458| 10,450 6,149| 5,302| 6,149 5962 —
06 |VPC50-20WE7-6J8| 5,225 5610 5,731| 5,731| 7,469| 10,461| 6,160 5,313 6,160 5973 —
o \ AN—VigHEROMHEEIE P AR—IEBEBERE. /2T 1 ~MIT
DMLY BT 21— T 9 Ee] 8. 02mDT> 5y F#FH A T (VPCIF) R Eg8m ;?‘u 4 CADT—4ZRHELTHBDFET,
IUTICEED) P, \— T F S A TORIRTEF T EMEREODEERBHLAD P
< REW, ﬁ AR—VIBHERODE R (HfErEE(i)
H)MRE U T—) (Y52, YS4) D@10 mid. TvFRI—T+V ITHDBEIRY ST ﬁ (o 1|, 1%
D TEE T, MEIFREODEERBENEDOEEE ),
G $N—§T%§£Péﬁl?u®$;¥i%ﬁzjy§|y ~ )
| REWME (B IRALE. IEREE. JvRI—T 1)
@) : FANF Y F e ImILY
1 -83 = -S3{t#k
#1)-S3LEDR DB F Bld 85— U—IC AR Y MABIEFKM+SUS3 16/ D T
%2)-S3EDIRA R, CRLBD Ty MRS CRARID-S3 T DS EEMNEL TS,
l’gg:f.g’ ’E?&:‘; EEE ‘ %Egétp@ g % ETHLLS g JtokEtED f ‘:’ S ‘*;

565

\

USIN (FSRis | 7eJuid @m&mm ikl W — )W mﬁx—nzw

4

g

K

N

.



5E/N\vRBENRO—-591

S ()
AT R [6) /SR AMEES o
rusrk ||PEADT sl mamst [ N | s |vs2|Ys4| U | F | NE| G | HN | EP e
| 407 T mmEsa— BEHNGR| RREE S
ZhUJb YU B0 AT DIV AAVES 5757 | ANBR HNBR | EPDM
274 B0 t 3 VPCE-3WEIZ-M5@T| 3,190| 3,410| — — — | 8,270| 3,740| 3278 3,740 3,410
XRY 25V5-R 26 10 V5108 VPC6-10WE7-M5[) | 3,300 3,520 — — — 6,380 3,850 3,388 3,850 3,520 —
VEG) 15 ~ |vPce-15WEIT-M5@ | 3,410| 3,630 — — — | 6,490| 3,960 3,498| 3,960 3,630 —
= 20 VPC6-20WE[7-M59)| 3,520 3,740 — — — | 6,600 4,070 3,608 4,070 3,740 —
-
} 3 VPCS-3WEIZ-M5@T| 3,190| 3,410| — = — | 6,270 3,740| 3278 3,740 3,410| +1,430
08 10 |\ o8 VPC8-10WEI7-M58) | 3,300| 3,520| — = — | 6,380 3,850/ 3,388| 3,850 3,520 —
15 VPC8-15WEI7-M5) | 3,410| 3,630| — = — | 6,490| 3,960 3,498 3,960 3,630 —
20 VPC8-20WEI7-M58)| 3,520 3,740| — = — | 6,600 4,070| 3,608 4,070 3,740 —
6 VPC10-WEIT-M6T| 3,388| 3,608 (%) | (%) | 4,708| 6,468 3,938| 3,476 3,938 3,608| +1,870
510 10 | e VPC10-10WEI7-M6[@)| 3,498| 3,718 (%) | (%) | 4,818 6,578 4,048 3,586 4,048) 3,718 — i
15 VPC10-15WBI7-M6[@)| 3,608| 3,828 (%) | (%) | 4,928 6,688 4,158 3,696 4,158| 3,828 —
20 VPC10-20WEI7-M6[@)| 3,718| 3,938 (%) | (%) | 5,038 6,798| 4,268 3,806| 4,268| 3,938 —
6 VPC20-WEIT-M6T| 3,718 3,993| 4,070| 4,070| 5,170 7,106| 4,323| 3,806| 4,323 3,960| +1,870
520 10 | e VPC20-10WEI7-M6[)| 3,828| 4,103| 4,180 4,180| 5,280 7,216 4,433| 3,916| 4,433| 4,070 —
15 VPC20-15WBI7-M6[@)| 3,938| 4,213| 4,290| 4,290| 5,390 7,326 4,543| 4,026 4,543| 4,180 —
20 VPC20-20WEI7-M68)| 4,048 4,323| 4,400 4,400| 5,500 7,436| 4,653| 4,136 4,653| 4,290 —
6 VPC30-BWEIT-M6DI3| 3,828| 4,103| 4,191| 4,191| 5412| 7,524| 4,488| 3,916| 4,488 4,092| +1,870
30 10 | e VPC30-10WE[Z-M69| 3,938| 4,213 4,301| 4,301 5522 7,634| 4,598| 4,026| 4,598 4,202 —
15 VPC30-15WBI7T-M6@)| 4,048 4,323| 4,411| 4,411| 5632 7,744| 4,708| 4,136 4,708| 4,312 —
20 VPC30-20WEIT-M6[)| 4,158 4,433| 4,521| 4,521| 5,742| 7,854| 4,818| 4,246| 4,818 4,422 — e
6 VPCA0-6WEIT-M69| 4,213| 4,543| 4,642| 4,642| 6,061| 8525 4,983 4,301| 4,983 4,829 +1,870
. 0 | o VPCA40-10WEIZ-M68l| 4,323| 4,653 4,752| 4,752| 6,171| 8,635 5093| 4,411| 5003 4,939 —
15 VPC40-15WBIT-M6()| 4,433 4,763| 4,862 4,862| 6,281 8,745 5,203 4,521 5203 5049 —
20 VPC40-20WEBIT-M6[)| 4,543 4,873| 4,972 4,972| 6,391 8,855 5,313 4,631 5313 5159 —
6 VPCS0-BWEIT-M6DM| 4,576 4,961| 5,082 5,082 6,820 9,812| 5511| 4,664 5511 5324 +1,870
250 10 | viexs VPC50-10WEI7-M6[@)| 4,686| 5,071| 5,192 5192| 6,930 9,922| 5621| 4,774| 5621 5434 —
15 VPC50-15WBI7-M6[@)| 4,796 5,181| 5,302 5,302| 7,040| 10,032| 5,731| 4,884| 5731 5544 —
20 VPC50-20WEIT-M68)| 4,908| 5,291| 5,412 5412| 7,150| 10,142 5,841| 4,994| 5841 5654 —

) BEHE U D—2) W (YS2.YS4) D@10 mnld. TR A—T 1V IBDIHERIT HTENTET Y, i
[FRFODEEFRNBBHLEDLELEEL,
AIN—VigEERIE. RXY A ~MIT
CADT—5ZRHELTHEDET,
N\ BNV IS EmOEE (T EAI)
Package) 18, 1%

@ FR—VigHERDHESE

| REVLE (RAAIBALE. IS RERE. JvRI—T 1)

8 : IANF Py FrImILY

1 -S3 = -S3{1#k

3#1)-S3HERDBE DRI > J I35 —0 7 )U—IC AR wIMABIFFKM+SUS3 16780 E T
%2)-S3LRDIB A, S LD 7w RIS CFRARID -SR] DREZMEL T,

@ INR—VIBHERORERST T3y

3
)
*

EILIE FryvFv 2 ETBALEF || JCURERD P | T1U5
(VPC) j : ia - -

566



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

“

& (%)
e | JONE 2800 | B y BULEILMAES IOk 2
MLERR | ;;(—mmj) BEAER N s [ ys2]vsa| U F | NE| G | HN | EP [ 00 s
= _ . || BEEYUI—Y . BEMNBR | REEES 1
ZRUL 2T BE0 | EEAC oLV TvER Ef947 | BANBR HNBR | EPDM z
7YV B0 k @3 |VPOCE-20WEIT-3J| 3,674| 3,894 — — — 6,754| 4,224 3,762| 4,224 3,894
U5y N-8L 20 o4 |VPOC6-20WE[7-4J| 3,718 3,938 — — - 6,798| 4,268 3,806| 4,268 3,938 1F
| VEUU | 06 |VPOCE-20WE]7-6J| 3,729 3,949 — — — 6,809| 4,279 3,817| 4,279 3,949 &
23 |VPOCE-30WEI7-3J| 3,784| 4,004 — — — 6,864| 4,334 3,872| 4,334 4,004 ~
30 @4 |VPOCE-30WEIT-4J| 3,828| 4,048 — — — 6,908| 4,378 3916/ 4,378 4,048 0
26 @6 |VPOC6-30W(E[7-6J| 3,839 4,059 — = = 6,919 4,389 3,927| 4,389 4,059 ;I(
23 |VPOC6-40WE[7-3J| 3,894| 4,114 — — — 6,974| 4,444| 3,982| 4,444| 4,114 Py
40 o4  |VPOC6-40WEIT-4J| 3,938| 4,158 — — — 7,018| 4,488| 4,026| 4,488 4,158 B
@6 |VPOCE-40WEIT-6J| 3,949| 4,169 — — — 7,029| 4,499 4,037| 4,499 4,169 o
23 |VPOCE-50WEIZ-3J| 4,004| 4,224 — — = 7,084| 4,554| 4,092| 4,554 4,224 z
50 o4 |VPOCE-50WEI7-4J| 4,048 4,268 — — — 7,128| 4,598| 4,136| 4,598 4,268
26 |VPOC6-50W(EI7-6J| 4,059| 4,279 — — — 7,139 4,609 4,147| 4,609 4,279 =
Ny R &
o 23 |VPOC8-20W(E[7-3J| 3,674 3,894 — — — 6,754 4,224| 3,762| 4,224| 3,894 i
(26 ) 20 o4 |VPOC8-20WE[7-4J| 3,718 3,938 — — — 6,798 4,268 3,806| 4,268| 3,938 =
mm @6 |VPOC8-20WE[7-6J| 3,729 3,949 — — — 6,800| 4,279 3,817| 4,279| 3,949 g
2 23 |VPOC8-30WEIT-3J| 3,784| 4,004 — — — 6,864| 4,334 3,872| 4,334| 4,004
. 30 o4 |VPOC8-30WEIT-4J| 3,828| 4,048 — — — 6,908| 4,378 3916/ 4,378 4,048 ;2]
(310) 26 |VPOC8-30WE[7-6J| 3,839 4,059 — = = 6,919 4,389 3,927| 4,389 4,059
\mm_, 28 23 |VPOC8-40WE7-3J| 3,894| 4,114 — — — 6,974| 4,444| 3,982| 4,444 4,114 E
40 o4 |VPOC8-40W(E[7-4J| 3,938 4,158 — — — 7,018| 4,488 4,026| 4,488 4,158 H
@6 |VPOC8-40WEI7-6J| 3,949| 4,169 — — — 7,029| 4,499 4,037| 4,499| 4,169
23 |VPOC8-50WEI7-3J| 4,004 4,224 — — = 7,084| 4554| 4,092| 4,554 4,224 g
50 o4 |VPOC8-50WEI7-4J| 4,048 4,268 — — — 7,128| 4,598| 4,136| 4,598 4,268 Y
26 |VPOC8-50WEI7-6J| 4,059 4,279 — — — 7,139 4,609 4,147| 4,609 4,279 b
23 |VPOC10-20WEI7-3J| 3,982 4,202| (%2) | (%2) | 5302 7,062| 4,532 4,070 4,532 4,202 3]
20 o4 |VPOC10-20WEIT-4J| 4,026 4,246| (%2) | (%2) | 5346 7,106| 4,576 4,114 4,576 4,246 E
26 |VPOC10-20WEIT-6J| 4,037| 4,257| (%2) | (%2) | 5357 7,117| 4,587| 4,125| 4,587| 4,257 B
23 |VPOC10-30WEIT-3J| 4,092 4,312| (x2) | (%2) | 5412 7,172| 4,642| 4,180 4,642 4,312 {=
30 @4 [VPOC10-30WEIT-4)| 4,136| 4,356| (x2) | (%2) | 5456| 7,216| 4,686| 4,224| 4,686 4,356
26 |VPOC10-30WEIT-6J| 4,147| 4,367| (%2) | (%2) | 5467 7,227| 4,697 4,235 4,697 4,367
elo 23 |VPOC10-40WEIT-3J| 4,202| 4,422| (%2) | (%2) | 5522 7,282 4,752| 4,290 4,752| 4,422 -
40 o4 |VPOC10-40WEIT-4J| 4,246| 4,466| (%2) | (%2) | 5566 7,326| 4,796 4,334| 4,796| 4,466
@6 |VPOC10-40WEIT-6J| 4,257| 4,477| (%2) | (%2) | 5577| 7,337| 4,807| 4,345 4,807 4,477
23 |VPOC10-50WEIT-3J| 4,312 4,532| (%2) | (%2) | 5,632 7,392| 4,862 4,400 4,862 4,532
50 o4 |VPOC10-50WEIT-4J| 4,356| 4,576| (%2) | (%2) | 5676 7,436| 4,906 4,444| 4,906 4,576
26 |VPOC10-50WEIT-6J| 4,367| 4,587| (%2) | (%2) | 5,687 7,447| 4,917 4,455 4,917 4,587 E_

K

KIS F N —THFS A THBIRCTET T SHEREFODEERIBBLEDLELZE W,
X2)BIE DU I—2) W (YS2.YS4) D@10 mnld, TvRI—T 4V IRDIFHEIRNG HTENTE
FIAMBFRBFODERANBENEDLE LIS,

N
N 4o

@ AN—ViSHEmOHEEEER

KD

ANR—VIGEEROEE ()
Package) 18, 1%

N\ AR— VB HEROEER A T3y
P10 7]+ AR (RIS L IS, TR O—T )

[SDWVWCT = P582

)3 -
SR e ‘ wres 0 |rormm g5 & o0s U‘ ]
- -

567



mE/ ok BRARO— X9 T

&—A
fiid& (¥)
o &5 6 /SR T L ERS .
tvsmn | TONE ADT) 5 To st N | s [vs2|vsa| U | F | NE| G | HN | EP | i
i) _ | EREYI—Y i SEENBR |BRELE S
=MV e T || 7V |essos7|eaner| HNER | EPOM
2FUVAR RO | @3  |VPOC20-20WBI7-3J| 4,312 4,587| 4,664 4,664] 5764 7,700 4,917| 4,400| 4,917 4,554
U9y FEF NN-BL 20 o4  |VPOC20-20W(E[7-4J| 4,356 4,631| 4,708 4,708 5,808 7,744| 4,961| 4,444| 4,961| 4,598
'VPOC| @6  |VPOC20-20WEIT-6J| 4,367| 4,642 4,719 4,719| 5819| 7,755 4,972 4,455 4,972| 4,609
@3  |VPOC20-30WEI7-3J| 4,422| 4,697| 4,774| 4,774| 5874 7,810| 5,027| 4,510/ 5,027| 4,664
30 o4 |VPOC20-30WEIT-4)| 4,466 4,741| 4,818 4,818 5918 7,854| 5071| 4,554| 5071| 4,708
@6  |VPOC20-30WEI7-6J| 4,477| 4,752| 4,829 4,829| 5929| 7,865 5,082 4,565 5,082 4,719
G20 @3  |VPOC20-40WEIT-3J| 4,532| 4,807| 4,884| 4,884| 5984 7,920 5,137| 4,620/ 5,137| 4,774
40 o4  |VPOC20-40WEIT-4J| 4,576| 4,851| 4,928 4,928| 6,028 7,964| 5,181 4,664 5,181 4,818
@6  |[VPOC20-40WEI7-6J| 4,587| 4,862 4,939 4,939| 6,039 7,975 5192| 4,675 5,192| 4,829
@3  |VPOC20-50WEI7-3)| 4,642 4,917 4,994| 4,994| 6,094 8,030 5247 4,730| 5247 4,884
50 o4  |VPOC20-50WEIT-4J| 4,686 4,961| 5,038 5,038 6,138 8,074| 5291 4,774| 5291| 4,928
@6  |VPOC20-50WEI7-6J| 4,697 4,972 5,049 5,049| 6,149 8,085 5,302| 4,785 5,302| 4,939
@3  |VPOC30-20WEI7-3J| 4,422 4,697| 4,785 4,785 6,006 8,118| 5082 4,510/ 5,082 4,686
20 @4  |VPOC30-20WEI7-4J| 4,466| 4,741| 4,829 4,829| 6,050 8,162 5,126 4,554| 5,126| 4,730
@6  |VPOC30-20WEIT-6J| 4,477| 4,752| 4,840 4,840| 6,061| 8,173 5,137 4,565 5,137| 4,741
@3  |VPOC30-30WEI7-3J| 4,532| 4,807| 4,895 4,895 6,116 8,228 5,192| 4,620/ 5,192| 4,796
30 @4  |VPOC30-30WEI7-4J| 4,576| 4,851| 4,939 4,939| 6,160 8272 5236 4,664 5236 4,840
@6  |[VPOC30-30WE[7-6J| 4,587| 4,862 4,950 4,950 6,171| 8,283| 5247| 4,675 5247 4,851
230 @3  |VPOC30-40WEIT-3J| 4,642 4,917| 5,005/ 5,005 6,226/ 8,338 5,302| 4,730/ 5,302| 4,906
40 o4 |VPOC30-40WEIT-4J| 4,686 4,961| 5,049 5,049| 6,270 8,382 5,346 4,774| 5,346| 4,950
@6  |[VPOC30-40WEI7-6J| 4,697| 4,972| 5,060 5060 6,281| 8393 5357 4,785 5357 4,961
23 |VPOC30-50WEI7-3J| 4,752 5,027| 5115 5115 6,336 8,448 5412 4,840| 5412 5,016
50 o4  |VPOC30-50WEI7-4J| 4,796 5,071| 5,159 5,159| 6,380 8,492| 5456 4,884| 5,456 5,060
@6  |VPOC30-50WEI7-6J| 4,807| 5,082 5,170/ 5,170| 6,391| 8503 5,467 4,895 5,467 5,071
@3  |VPOC40-20WE[7-3)| 4,807| 5,137| 5,236 5,236| 6,655 9,119 5577| 4,895 5577| 5,423 Le )
20 o4  |VPOC40-20WE[7-4J| 4,851| 5,181| 5280 5,280 6,699 9,163| 5621| 4,939 5621 5,467
@6  |VPOC40-20WEIT-6J| 4,862 5,192| 5291| 5,291| 6,710| 9,174| 5632 4,950 5,632 5,478
@3  |VPOC40-30WEIT-3J| 4,917| 5,247| 5,346| 5,346| 6,765 9,229 5,687| 5,005 5,687| 5,533
30 o4  |VPOC40-30WEIT-4J| 4,961 5,291| 5,390| 5,390 6,809 9,273| 5,731| 5,049 5,731| 5577
o6 |VPOC40-30WEI7-6J| 4,972| 5302 5401 5401 6,820 9,284 5742 5060 5,742 5588
@40 @3  |VPOC40-40WEIT-3J| 5,027| 5,357| 5,456 5,456 6,875 9,339 5,797| 5,115 5,797| 5,643
40 o4  |VPOC40-40WEIT-4J| 5,071| 5,401| 5,500| 5,500| 6,919 9,383| 5,841 5,159 5,841 5,687
@6  |VPOC40-40WE[7-6J| 5,082 5,412| 5511 5511 6,930 9,394| 5852 5170/ 5,852 5,698
@3  |VPOC40-50WEI7-3)| 5,137| 5,467| 5,566 5,566| 6,985 9,449 5907| 5,225/ 5907| 5,753
50 o4  |VPOC40-50WEI7-4J| 5,181 5,511| 5,610| 5,610| 7,029 9,493| 5951| 5269 5951 5,797
@6  |VPOC40-50WEI7-6J| 5,192 5,522 5621| 5,621| 7,040 9,504| 5962| 5,280 5,962 5,808
@3  |VPOC50-20W(E[7-3)| 5,170 5,555| 5,676 5,676 7,414| 10,406 6,105| 5258/ 6,105 5918
20 @4  |VPOC50-20WE7-4J| 5,214 5599 5720 5,720 7,458| 10,450 6,149 5302 6,149 5,962
@6  |VPOC50-20WEI7-6J| 5,225 5,610 5731 5,731| 7,469| 10,461| 6,160 5,313 6,160| 5,973
@3  |VPOC50-30WEI7-3J| 5,280 5,665 5,786 5,786 7,524| 10,516 6,215 5,368 6,215| 6,028
30 o4  [VPOC50-30WEI7-4J| 5,324 5,709| 5,830 5,830| 7,568| 10,560 6,259| 5,412| 6,259 6,072
@6 |VPOC50-30WEI7-6J| 5,335 5,720 5,841| 5841 7,579| 10,571| 6,270 5423| 6,270 6,083
250 @3  |VPOC50-40WE7-3J| 5,390 5,775 5,896 5,896 7,634| 10,626 6,325 5478/ 6,325 6,138
40 o4  |VPOC50-40WEIT-4J| 5,434| 5,819 5,940 5,940| 7,678| 10,670 6,369 5,522| 6,369 6,182
@6  |VPOC50-40WE[7-6J| 5,445 5,830 5,951| 5,951| 7,689| 10,681| 6,380 5,533| 6,380 6,193
@3  |VPOC50-50WEI7-3)| 5,500 5,885 6,006| 6,006| 7,744| 10,736 6,435 5588 6,435 6,248
50 o4  |VPOC50-50WEI7-4J| 5,544 5929 6,050| 6,050| 7,788| 10,780 6,479| 5,632 6,479 6,292
@6  |VPOC50-50WEI7-6J| 5,555 5,940 6,061| 6,061| 7,799| 10,791| 6,490 5,643 6,490| 6,303

o yima ry
FTR—VigHERDHESE
)NV N\ —THF S A THBIRTET T FHERFODEXRR BBV GO ELZE W,

ANR—VigHEEmE. RLY A BT
CADT—5ZRHELTHEDFT,

ANR—VIEHERDEE (HErEI)
Package 1B 158

IRV IEHEmRORERST T3y
| REVLIE REFIRLLE. IREREER. JvRI—T 1 >0)

L A a -
SEE ‘ ETRILR roremo £ © | oovs B
£ o e

< s

e

568



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)

o | JOKE | ROy | B ’ BRI LMEES IOk
IILFFAR IRy | BEARR N s [ ys2]vsa| U F NE | G HN | EP an
) g o EmEUa—~ | BHNGR| BREE SRS

ZhUL |- BE0 | EEAC IV RAVE S Ef947 | BANBR HNBR | EPDM

7YV B0 k 20 VPOC6-20WEIT-M6| 3,410| 3,630 — — — 6,490| 3,960 3,498 3,960 3,630

XY AN-8L 30 VPOCE-30W(E)7-M6| 3,520| 3,740| — — — 6,600| 4,070| 3,608/ 4,070 3,740

| VFOU | 06 40 Mex1 VPOC6-40W(B]7-M6| 3,630 3,850 — — — 6,710| 4,180 3,718/ 4,180| 3,850
50 VPOC6-50WET-M6| 3,740| 3,960 — — — 6,820| 4,290 3,828/ 4,290 3,960

20 VPOC8-20WE[7-M6| 3,410| 3,630 — = = 6,490| 3,960 3,498 3,960 3,630

8 30| et VPOC8-30WET-M6| 3,520| 3,740 — = = 6,600| 4,070| 3,608/ 4,070 3,740

40 VPOC8-40WET-M6| 3,630| 3,850 — = = 6,710| 4,180 3,718| 4,180| 3,850

50 VPOC8-50WET-M6| 3,740| 3,960 — = = 6,820| 4,290 3,828/ 4,290 3,960

20 VPOC10-20WE[7-M6| 3,718| 3,938| (%) ) 5,038 6,798 4,268/ 3,806| 4,268 3,938
210 30| et VPOC10-30WE[7-M6| 3,828| 4,048| (%) ) 5,148 6,908 4,378/ 3,916/ 4,378| 4,048 —

40 VPOC10-40WEI7-M6| 3,938| 4,158| (%) ) 5,258 7,018 4,488 4,026| 4,488| 4,158

50 VPOC10-50WEI7-M6| 4,048| 4,268| (%) ) 5,368 7,128 4,598 4,136| 4,598| 4,268

20 VPOC20-20WE[7-M6| 4,048| 4,323| 4,400/ 4,400 5,500| 7,436 4,653| 4,136 4,653 4,290

220 SO VPOC20-30WE7-M6| 4,158| 4,433 4,510| 4,510| 5,610| 7,546| 4,763 4,246 4,763 4,400

40 VPOC20-40WE[7-M6| 4,268| 4,543| 4,620 4,620| 5,720| 7,656 4,873| 4,356 4,873| 4,510

50 VPOC20-50WE7-M6| 4,378| 4,653| 4,730 4,730| 5,830| 7,766| 4,983 4,466 4,983 4,620

20 VPOC30-20WEI7-M6| 4,158| 4,433| 4,521 4,521| 5,742| 7,854| 4,818 4,246 4,818 4,422

230 30| et VPOC30-30WE[7-M6| 4,268| 4,543| 4,631 4,631| 5852| 7,964 4,928 4,356 4,928 4,532

40 VPOC30-40WEI7-M6| 4,378| 4,653 4,741 4,741| 5962| 8,074 5038 4,466 5,038 4,642

50 VPOC30-50WE7-M6| 4,488| 4,763 4,851 4,851 6,072| 8,184| 5,148 4,576 5,148 4,752
20 VPOC40-20WEI7-M6| 4,543| 4,873 4972 4,972| 6,391 8,855 5313) 4,631 5313 5,159 e

240 30| et VPOC40-30WE7-M6| 4,653 4,983 5,082 5082 6,501 8965 5423 4,741 5423 5,269

40 VPOCA0-40WE[7-M6| 4,763| 5,093 5,192| 5,192| 6,611| 9,075 5533 4,851 5533 5,379

50 VPOCA0-50WEI7-M6| 4,873| 5,203 5,302 5,302| 6,721| 9,185 5,643 4,961 5,643 5,489

20 VPOC50-20WE[7-M6| 4,908| 5,291| 5,412 5412| 7,150| 10,142| 5,841| 4,994 5841 5,654

250 30| \ext VPOC50-30WE[7-M6| 5,016| 5,401| 5,522| 5522| 7,260| 10,252 5951| 5,104| 5951 5,764

40 VPOC50-40WEI7-M6|  5,126| 5,511| 5,632 5,632 7,370/ 10,362 6,061| 5.214| 6,061 5,874

50 VPOC50-50WE[7-M6| 5,236| 5,621| 5,742 5742 7,480 10,472| 6,171| 5,324 6,171| 5,984

o\ AN—VIEHEmOHEESRIR

) BHE D —2) W (YS2,YS4) D@10 mnid, vk I—5« VIR DIHEIRT D ENTER T itk

[FBRBFODEERNBBENEDEEE,

IR—ViFEERE. RHY A BT

CAD cADF—sEmrLTHDET.

TR—IBEEMOE L (hE ()
Package] 18 1%

INR—ViEHEmORERST Tay

Option

| REAIE (BE(IBA L IRFERERE. TvR1—T(27)

FTavmDERE

=ELE ‘ SEFBLER D

IOV = P582

-
JeyREiRD 5 S

—

T4 &'

569

“

N

] e —— . FPRY o



R/ BERO— X9 T

A& (¢)
o &R 6] /YR LMETS L
mvsmr |STEXMCT s 5l mamst [ N | s [vs2a | Ys4| U | F | NE | G | AN | EP |
|tz om o [EmE— | BRENGR REHS -
ZhUL|)T=Y BE0 | R oLV Tk 5547 BANBR HNBR | EPDM
2FYYHE B0 b 5 03 |VPLFC6-2W(6]7)-3J
VY FRF BRE @4  |VPLFC6-2W[]7)-4J
[VPLFG] 5 23 |VPLFCB-5W(EI7-3J9)
o4 |VPLFC6-5W(B)7-4J3)
23 |VPLFC6-10W(6]7-3J9)
26 10 11,264 11,484 — — — 14,344| 11,814| 11,814| 11,814| 11,484
o4 |VPLFCB-10WEI7-4J9)
.5 23 |VPLFCB-15WEIZ-3J9)
o4 |VPLFC6-15W[B]7-4J9)
00 23 |VPLFC6-20W(6]7-3J9)
o4 |VPLFCB-20WEI7-4J9)
) 23 |VPLFC8-2W[B]7)-3J
o4  |VPLFC8-2W[6]7)-4J
Xy R 5 23 |VPLFC8-5WB)7-3J9)
TN o4 |VPLFC8-5WE/7-4J(9)
| %9 ‘ 28 10 03 [VPLFCE-10MAIT-3/8 11,264| 11,484 — — — 14,344| 11,814| 11,814| 11,814| 11,484
o o4  |VPLFCS-1OWBIT-4JS)| ’ ’ ’ ' ' '
{ 5 @3 |VPLFC8-15WEIT-3)8
’ 10\ o4 |VPLFC8-15WBI7-4J9)
‘ ?mm / ‘ 20 23 |VPLFC8-20WEI7-3J9)
- o4 |VPLFC8-20WEI7-4J9)
» 23 |VPLFC10-2W(EI7-3
24  |VPLFC10-2W(EI7-4J
5 23 |VPLFC10-5WEI7-3J9)
o4 |VPLFC10-5W[B7-4J9)
23 |VPLFC10-10W(E/7-3J9)
210 10 ot [P 1ONET4T 11,462 11,682 (%2) | (%2) | 12782| 14,542| 12,012| 11,550| 12,012| 11,682| M4l
.5 23 |VPLFC10-15WEIT-3J9)
o4 |VPLFC10-15WEIZ-4J)
00 23 |VPLFC10-20W(6/7-3J9)
o4 |VPLFC10-20WEIZ-4J8

o\ AIR—VIBEEROFEEIE
¥ DIRVAFIN—THF S A THBIRTEF I HAIFREODEEMBRELEDE LT,
% 2)mERE > 0— ) W (YS2.YS4) D@10 mid, TvHRI—T 1 VIR DIHEIRT T ENTE
T MEFRFODEEMNBREVEDELEE W,

ANR—VIGEEMOEE (HEEA)
Package) 18, 143
IR—VBHEROFEERT T3V
| RELER BERIRE L IRERER. YR 1—T 1 >2)
9] -8F1/4 =R TUVIEE JAGREMREBBTY)

ATVaVROEE ‘ . renrp, o &
©OVT = P582 REINIE ETBALER JCRERD B -u J4IL5 ‘

Option,

570



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
T A EF 6) /YR L ERS Pk
mLSRSR | Fa—7|  EARA N | s [vys2][vsa| U [ F [ NE| G | HN [ EP [0
(mm) (mm) AR HE TP RS
ZRUJL STV — DIV AR i SEREE INBR | EPDM
BE20 | B * |emi547 ANBR
A7YVHR REOD @3 |VPLFC20-5W(EI7-3J3)
Z 3 12,903| 13,178| 13,255| 13,255 14,355| 16,291| 13,508 12,991| 13,508| 13,145
VY FEF BERE 5 o4 |VPLFC20-5WEIT-4JT)
VPLFC 06  |VPLFC20-5WE7-6J9)| 12,914| 13,189| 13,266| 13,266| 14,366 16,302| 13,519| 13,002| 13,519 13,156
@3 |VPLFC20-10W(B/7-3J9)
12,903| 13,178| 13,255| 13,255/ 14,355| 16,291| 13,508| 12,991| 13,508 13,145
10 o4 |VPLFC20-10W(E/7-4J9)
220 o6  |VPLFC20-10WEI7-6J8| 12,914| 13,189| 13,266| 13,266| 14,366 16,302| 13,519| 13,002| 13,519 13,156
23 |VPLFC20-15WEIZ-3J9
12,903| 13,178| 13,255| 13,255 14,355| 16,291| 13,508 12,991| 13,508| 13,145
15 o4 |VPLFC20-15W(B/7-4J9)
o6  |VPLFC20-15W(E[7-6J81| 12,914| 13,189| 13,266| 13,266| 14,366 16,302| 13,519| 13,002| 13,519 13,156
23 |VPLFC20-20WE)7-3J9)
12,903 13,178| 13,255| 13,255/ 14,355| 16,291| 13,508| 12,991| 13,508 13,145
20 o4 |VPLFC20-20WEIZ-4J9
06  |VPLFC20-20WE[7-6J8| 12,914| 13,189| 13,266| 13,266| 14,366 16,302 13,519| 13,002| 13,519 13,156
Ny R 23 |VPLFC30-5W(E(7-3J9)
. 13,013| 13,288| 13,376| 13,376| 14,597| 16,709| 13,673 13,101| 13,673| 13,277
g 20 5 o4 |VPLFC30-5WEI7-4J9)
‘gmm o6  |VPLFC30-5WEI7-6J8)| 13,024| 13,299| 13,387| 13,387| 14,608 16,720 13,684| 13,112| 13,684 13,288
- 23 |VPLFC30-10WE7-3)3)
. 13,013| 13,288| 13,376| 13,376/ 14,597| 16,709| 13,673| 13,101| 13,673| 13,277
¢ 10 o4 |VPLFC30-10W(E/Z-4J9)
 ®50  230 o6  |VPLFC30-10WEI7-6J81| 13,024| 13,299| 13,387| 13,387| 14,608 16,720 13,684| 13,112| 13,684 13,288
. mm @3 [VPLFC30-15WEI7-3J 9
S~ 13,013| 13,288| 13,376| 13,376| 14,597| 16,709| 13,673| 13,101| 13,673| 13,277
15 o4 |VPLFC30-15W(E/7-4J9)
26  |VPLFC30-15W(E[7-6J8| 13,024| 13,299| 13,387| 13,387| 14,608 16,720 13,684| 13,112| 13,684 13,288
23 [VPLFC30-20WEI7-3J9)
13,013 13,288| 13,376| 13,376/ 14,597| 16,709| 13,673| 13,101| 13,673| 13,277
20 o4 |VPLFC30-20WEIZ-4J9
06  |VPLFC30-20WE[7-6J8| 13,024| 13,299| 13,387| 13,387| 14,608 16,720 13,684| 13,112| 13,684 13,288 =
23 |VPLFC40-5WEI7-3)9)
13,398| 13,728| 13,827| 13,827| 15,246| 17,710| 14,168 13,486 14,168| 14,014
5 o4 |VPLFC40-5WEIT-4)9)
06  |VPLFC40-5WE7-6J9)| 13,409| 13,739| 13,838| 13,838| 15,257| 17,721| 14,179| 13,497| 14,179 14,025
23 |VPLFC40-10W(E/7-3J9)
13,398| 13,728| 13,827| 13,827| 15,246 17,710 14,168| 13,486| 14,168 14,014
10 o4 |VPLFC40-10W(E/7-4J9)
240 o6  |VPLFC40-10WEI7-6J81| 13,409| 13,739| 13,838| 13,838| 15,257| 17,721| 14,179| 13,497| 14,179 14,025
23 |VPLFC40-15WEIT-3J39
13,398| 13,728| 13,827| 13,827| 15,246| 17,710| 14,168| 13,486| 14,168| 14,014
15 o4 |VPLFC40-15WEIT-4J9
o6  |VPLFCA0-15W(E[7-6J31| 13,409| 13,739| 13,838| 13,838| 15,257| 17,721| 14,179| 13,497| 14,179 14,025
23 [VPLFC40-20WEI7-3J9)
13,398| 13,728| 13,827| 13,827| 15,246 17,710 14,168| 13,486| 14,168 14,014
20 o4 |VPLFC40-20WEIT-4J9)
o6  |VPLFC40-20WE[7-6J8| 13,409| 13,739| 13,838| 13,838| 15,257| 17,721| 14,179| 13,497| 14,179 14,025
03 |VPLFC50-5WEI7-3J9)
13,761| 14,146| 14,267| 14,267| 16,005 18,997| 14,696 13,849 14,696| 14,509
5 o4 |VPLFC50-5WE7-4J9)
06  |VPLFC50-WEI7-6J9)| 13,772 14,157| 14,278| 14,278| 16,016 19,008| 14,707| 13,860| 14,707 14,520
23 |VPLFC50-10WEIZ-3J39)
13,761| 14,146| 14,267| 14,267| 16,005| 18,997| 14,696| 13,849| 14,696 14,509
10 o4 |VPLFC50-10W(B/7-4J9)
250 06  |VPLFC50-10WEIZ-6J8)| 13,772 14,157| 14,278 14,278| 16,016/ 19,008| 14,707| 13,860 14,707| 14,520
23 |VPLFC50-15WE)7-3J9)
13,761| 14,146| 14,267| 14,267| 16,005 18,997| 14,696 13,849 14,696| 14,509
15 o4 |VPLFC50-15WEZ-4J9
o6  |VPLFC50-15WEIT-6J8| 13,772 14,157| 14,278| 14,278| 16,016 19,008| 14,707| 13,860| 14,707 14,520
23 [VPLFC50-20WEI7-3J9)
13,761| 14,146| 14,267| 14,267| 16,005| 18,997| 14,696| 13,849| 14,696 14,509
20 o4 |VPLFC50-20WE)7-4J9)
06 |VPLFC50-20WEIZ-6J8)| 13,772 14,157| 14,278 14,278| 16,016/ 19,008| 14,707| 13,860 14,707| 14,520
o\ AR—VIBHEROMEEIE
SO ML N —DRF S A TR CER T HAIFRSODEEM BV ELIEEL,
> AR—VIBEEmOE R (1)
Package) 18, 1%
- AR—VBHEROZERA T3y
1on) N p— >
PO RER (BEIBA L. IR, TvR I—T )
@) -SF1/4=>XTUVJHE /AGEEMAFERETT)
ATVaVROSE ‘ . e A .
15 5 e S 7 |
[CoWT = P582 REE ZTRALESR IS RERD L 4% &

571

“

\

oy e ] e —— . [O—y po—

1

g

K

N
N

KD



mE/ v BEARO— X9 T

A& (%)
, JtoRE | 2po—y | B B/ EILMARES Sk
LR g;;; BEAR N S [Yys2][vs4a] U F [ NE| G [ HN | EP [WOeiS
_ . o | By - EBEMNBR | RmEEE
ZhUL|)T=Y BE0 | BEAC oLV Tk 5547 BANBR HNBR | EPDM
27V V4T B0 £ 2 |M5x0.8 |VPLFC6-2WEI7-M5
XARY BHEE 5 | M5x0.8 [VPLFC6-5W(EIZ-M5(9)
(VPLFG| 26 10 | M5x0.8 |VPLFC6-10WBI-M5E | 11,000 11,220] — — — | 14,080/ 11,550| 11,550, 11,550| 11,220

15 | M5x0.8 [VPLFC6-15W(E[7-M5(9)
20 | M5x0.8 |VPLFC6-20Ws]7-M59)
2 | M5x0.8 [VPLFC8-2W[E]7-M5
5 | M5x0.8 [VPLFC8-5WEIZ-M5[3)
28 10 | M5x0.8 |VPLFCS-10WE[7-M58)| 11,000/ 11,220 — = — 14,080 11,550 11,550/ 11,550| 11,220
15 | M5x0.8 |VPLFC8-15W(E[7-M5(9)
20 | M5x0.8 |VPLFC8-20W(s]7-M59)
2 | M5x0.8 |VPLFC10-2W[B]7-M5
5 | M5x0.8 [VPLFC10-5WEIZ-M5[)
210 10 | M5x0.8 |VPLFC10-10WEI7-M59| 11,198| 11,418| () (%) | 12,518| 14,278| 11,748| 11,286| 11,748| 11,418| IM&
15 | M5x0.8 |VPLFC10-15WEIT-M5)
20 | M5x0.8 |VPLFC10-20WEI7-M5[9)
5 M6x1  |VPLFC20-5W(B]7-M6[3)
10 M6x1  |VPLFC20-10W(E]7-M6(9)
220 12,628| 12,903| 12,980| 12,980/ 14,080 16,016| 13,233| 12,716 13,233| 12,870

15 M6x1  |VPLFC20-15W(EI7-M63]
20 M6x1  |VPLFC20-20W(EI7-M6(g]
5 M6x1 | VPLFC30-5WE)7-M6(Z)
10 M6x1  |VPLFC30-10W(E]7-M6(9)
230 12,738| 13,013| 13,101| 13,101| 14,322| 16,434| 13,398| 12,826| 13,398| 13,002

15 M6x1  [VPLFC30-15W(6)7-M6(3)
20 M6x1 | VPLFC30-20WEI7-M6(g)
5 M6x1 | VPLFCA0-5WE]7-M6(Z)
10 M6x1  |VPLFC40-10W(E]7-M6(9)
240 13,123| 13,453| 13,552| 13,552| 14,971| 17,435| 13,893| 13,211| 13,893| 13,739

15 M6x1 | VPLFC40-15WIEI7-M63]
20 M6x1  |VPLFC40-20W(EI7-M6(g]
5 M6x1 | VPLFC50-5WE]7-M6(Z)
10 M6x1  |VPLFC50-10W(E]7-M6(9)
250 13,486| 13,871| 13,992| 13,992| 15,730| 18,722| 14,421| 13,574| 14,421| 14,234

15 M6x1 | VPLFC50-15WIEI7-M63]
20 M6x1  |VPLFC50-20W(8]7-M6(9)

INR—VISHEmOHEEEER
) BEHE U I—) W (YS2.YS4) D@10 mnld. TvRI—T 1V IBDIHERT DT ENTET Y, it
[FRFODEERNBHLEDLELZE L,
ANR—VIEEEmMOEE (&)
Package) 1B 152

w IR—VBHBROFRERT T3y

| REALIE (RA(IBALE. IERER. 7 vERI—T(>7)
8 -SF1/4 =R TV IEE /A(BEAFRERETT)

= A

& : s
=EIE ‘ wrmes B | oram g € | ooy R
” Lg || L

572



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

ga—A

& (%)
- B 6] /SR LM EES o
NI JUwER > AV
RV Fa—J AR N S YS2 \ YS4 U F NE G HN EP -S3 o
™ | BREUI— ¥BINGR | B2 S
ZRUJL | D= — YLy | Tvik SRR LINBR | EPDM [-S3fH#E
BE0 | BEA ® | 547 | wANBR ik
27UHR B0 B 26 23 |VPMD6-2W(EI7-3J| 4,642| 4,862 — — — 7,722| 5,192| 4,730| 5,192| 4,862 —
DVHYF#F 2= o4 |VPMDB-2WEJ7-4J13| 4,686| 4,908 — — — 7,766| 5,236 4,774| 5,236 4,906 +1,133
'VPMD] 8 23 |VPMD8-2W[E7-3J| 4,642 4,862 — = — 7,722| 5,192| 4,730| 5,192| 4,862 —
o4 |VPMD8-2WEI7-4J13| 4,686| 4,906 — = — 7,766| 5,236 4,774| 5,236| 4,906 +1,133
03 |VPMDIO4WEITE)| ) ool 5082 (%2) | (x2) | 6,182 7,942| 5412| 4,950 5412 5,082 ——
210 | o4 |vPMDIO4WEIT-4JEE| ’ ) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ +1,573| INiam
06 |VPMD10-4WEIT-6J13| 4,873| 5,093 (%2) | (%2 6,193| 7,953| 5,423| 4,961 5,423| 5,093 +1,771
23  |VPMD20-4WEI7-3)| 5,159| 5,434| 5511 5511| 6,611 8547 5764| 5247 5764 5401 —
o4 |VPMD20-4W(E)T-4J13 +1,573
2= (Atla ) 5,203 5,478| 5,555| 5,555| 6,655 8,591| 5,808/ 5,291 5,808 5,445
06  |VPMD20-4W[E|7)-6J13 +1,771
23 |VPMD30-4WE7-3J| 5,269 5,544| 5,632| 5,632| 6,853| 8,965 5929 5357| 5929| 5533 —
230 o4 |VPMD30-4WEI7-4J13 +1,573
5313| 5,588| 5,676| 5,676| 6,897| 9,009| 5973 5401 5973| 5577
@6  [VPMD30-4Wis]7-6J13 +1,771 ——
03 |VPMD40-4WE]7-3)| 5,654| 5,984| 6,083| 6,083 7,502| 9,966| 6,424| 5,742| 6,424| 6270 —
240 o4 |VPMD40-4WEI7-4J13 +1,573
Xy RE o8BI P VST 5,698 6,028 6,127| 6,127| 7,546| 10,010| 6,468 5,786 6,468 6,314 771
L - +1,
PANSEP] 2 23  |VPMD50-4WEI7-3)| 6,017 6,402 6,523| 6,523| 8,261 11,253| 6,952| 6,105/ 6,952 6,765 —
N FESI0mBE | o050 | o4  |VPMDS0-4WEIT-4JT3 +1,573
2 rO-5 6,061| 6,446 6,567| 6,567| 8,305| 11,297| 6,996 6,149| 6,996 6,809
mm @6  [VPMD50-4W(E]7)-6J13 +1,771
& (%)
. B [6) /ISR LM ESES o
e | JVURER _ AV
TILIFR FRY BAER N S YS2 \ YS4 U F NE G HN EP o
| 1% AHRES I BINGR | BREEE e
ZRUIL | IYD= = PV AE A i SERSR | LINBR | EPDM
Y BE20 | BT VR | gi547 | wANBR
AFYVHTEEOE | @6 | M3x0.5 |VPMD6-2WEIT-M313| 4,290 4,510) — — — 7,370| 4,840 4,378 4,840 4,510 +0 -
ARY == 28 |M3x0.5|VPMD8-2WEI7-M313| 4,290 4,510 — — — 7,370| 4,840| 4,378 4,840/ 4,510 +0 EEN
[VPMD| 710 | M5x0.8 |VPMDI0-4WEIT-M513| 4,598| 4,818 (%2) | (%2) 5918| 7,678/ 5,148/ 4,686 5,148 4,818 +440| NiaN
Ny I\é 220 | M5%0.8 |VPMD20-4WEI7-M518|  4,928| 5,203 5,280 5,280 6,380| 8,316| 5,533| 5,016| 5,533 5,170| +440
Qf’ngL’_‘E 230 | M5x0.8 [VPMD30-4WE[7-M50| 5,038| 5,313 5,401 5401| 6,622| 8734| 5698 5126/ 5698 5302 +440 —
O 240 | M5x0.8 |VPMD40-4WEIT-M513|  5,423| 5,753| 5,852| 5,852 7,271 9,735 6,193| 5511 6,193| 6,039] +440
010mbLE 250 | M5x0.8 |VPMD50-4WEIT-M513| 5,786 6,171 6,292| 6,292| 8,030 11,022| 6,721| 5,874| 6,721| 6,534] +440
AR0-2
Amm

@ ANR—VigHEmOFEEER

¥ 1)INLSFGBEAF1— I Ee1.8m. 02D T Y5y FHFS A TP\ —THF I THEIRTEXT,
FRIFRBFODEFERNBHVEDELEE,
¥2)BHEU -2/ (R (YS2,YS4) D10 mld, TvRI—T 4V IRDIHERT HTENTEEXT . flits
[FRBFODEFEANBENEDELEE,

INR—UEEERE. ZXY A T

CAD cADF—sEmLTBDET.

TR—-IBEEROE L (T E{I)

Package] 18 1%

INR—ViEHEmORERST T3y

Option

| REVAE (BE(IBA L SRR, JvR1—7127)
1 -83 = -S3ft#k

#¥1)-S3EARDEDFIRU I B35 —0 T IV—IC AT M EIFFKM+SUS316(C 150 E T,
#2)-S31 DB G(F CHRED Y RIEEICRARID[-S3 IR DEEZMEL TEE W,

ATV RDEE

[SDOWVWT = P582

=ELE ‘

E TS g

-
JCyRERD 5 L)
—

T4 e

573

“

N

] e —— . FPRY o



5E/N\vRBENRO—-591

A& (¥)
oo BE 6] /YR LM ERE o
rusrk |EAD T2 5 mamst [ N | s |vs2|Ys4| U | F | NE| G | HN | EP e
g oo [EmE— NG| B S
ZhUL|\YU3=Y B0 | BE Pl 5757 | ANBR HNBR | EPDM
2FYVHR BE0 % 03 |VPDE-3W[E]7-3J8)| 3,421| 3,641 — — — 6,501| 3,971| 3,509| 3,971| 3,641 —
05yFkE 255K 3 o4 |VPD6-3WEIT-4J0013 +2,563
3,465 3,685 — — — 6,545| 4,015 3,553| 4,015 3,685
26  |VPDB-3W[EI7-6J8113 +2,761
& 23 |VPD6-10WEI7-3J@)| 38,531| 3,751 — — — 6,611 4,081 3,619 4,081 3,751 —
? 10 o4 |VPDE-10WE[7-4J8]| 3,575 3,795 — — — 6,655 4,125 3,663 4,125 3,795 —
o6 |VPD6-10WE[Z-6J9)| 3,586 3,806] — — — 6,666 4,136| 3,674| 4,136| 3,806 —
o6 03 |VPD6-15W(E7-3J8)| 3,641| 3,861 — — — 6,721| 4,191| 3,729 4,191| 3,861 —
15 o4  |VPD6-15W(E7-4J@)| 3,685 3,905 — — — 6,765 4,235 3,773| 4,235 3,905 —
06 |VPD6-15W(E[7-6J8]| 3,696 3,916] — — — 6,776| 4,246 3,784| 4,246 3,916] —
23 |VPDB-20WE[7-3J8)| 3,751 3,971 — — — 6,831| 4,301| 3,839 4,301| 3,971 —
20 o4  VPD6-20WBI7-4J8)| 38,795 4,015 — — — 6,875 4,345 3,883| 4,345 4,015 —
06 [VPD6-20W(67-6J8)| 3,806 4,026] — — — 6,886 4,356| 3,894| 4,356| 4,026 —
03 |VPD8-3W[E]7-3J8)| 3,421 3,641 — — — 6,501| 3,971| 3,509 3,971| 3,641 —
3 o4 |VPD8-3W(EI7-4J913 +2,563
3,465 3,685 — — — 6,545 4,015 3,553 4,015 3,685
26 |VPD8-3W[EI7-6JE113 +2,761
23 |VvPD8-10WE7-3J@)| 8,531| 3,751 — — — 6,611 4,081 3,619 4,081 3,751 —
10 o4 |VPD8-1OWE[7-4J8]| 3,575 3,795 — — — 6,655 4,125 3,663 4,125 3,795 —
06 |VPD8-10W(E7-6J8)| 3,586 3,806] — — — 6,666 4,136| 3,674| 4,136| 3,806 —
o8 03  |VPD8-15WE7-3J8)| 3,641| 3,861 — — — 6,721| 4,191| 3,729 4,191| 3,861 —
15 o4  |VPD8-15W(E7-4J8)| 3,685 3,905 — — — 6,765 4,235 3,773| 4,235 3,905 —
06 |VPD8-15WE[7-6J8)| 3,696 3,916] — — — 6,776| 4,246 3,784| 4,246 3,916| —
23 |VPD8-20WE[7-3J8]| 3,751 3,971 — — — 6,831 4,301| 3,839 4,301| 3,971 —
20 o4  VPD8-20W(E7-4J8)| 38,795 4,015 — — — 6,875 4,345 3,883| 4,345 4,015 —
06 |VPD8-20W(6]7-6J9)| 3,806 4,026] — — — 6,886 4,356| 3,894| 4,356| 4,026 —
03 |VPD10-6WEI7-3J8]| 3,762| 3,982| (%2) | (%2) | 5,082 6,842 4,312| 3,850| 4,312 3,982 —
6 o4 |VPD10-6WEIT-4J93| 3,806| 4,026 (%2) | (%2) | 5,126 6,886 4,356| 3,894| 4,356 4,026| +2,992
o6 |VPD10-6WEI7-6J919| 3,817| 4,037| (%2) | (%2) | 5,137| 6,897| 4,367| 3,905 4,367 4,037|+3,201
23  [VPD10-10WE7-3JT)| 3,872| 4,092| (2) | (%2) | 5,192| 6,952| 4,422| 3,960 4,422| 4,092 —
10 o4 |VPDI0-10WE7-4J8)| 3,916 4,136| (2) | (%2) | 5,236 6,996 4,466 4,004| 4,466 4,136] —
210 06 |VPD10-10WBI7-6J08)| 3,927| 4,147| (%2) | (%2) | 5,247| 7,007| 4,477| 4,015 4,477 4,147 — M
23  |VPD10-15WEI7-3J[@| 3,982| 4,202| (2) | (%2) | 5,302 7,062| 4,532| 4,070| 4,532| 4,202 —
15 o4 |[VPDI0-15WET-4JT)| 4,026| 4,246 (2) | (%2) | 5,346 7,106| 4,576| 4,114| 4,576| 4,246 —
@6 |VPD10-15W[E)7-6J8)| 4,037| 4,257 (%2) | (x2) | 5357| 7,117 4,587| 4,125| 4,587| 4,257| —
23 |VPD10-20WEI7-3J[8)| 4,092 4,312| (%2) | (%2) | 5,412 7,172| 4,642| 4,180| 4,642 4312 —
20 o4 |VPD10-20WEI7-4JT)| 4,136| 4,356 (2) | (%2) | 5456| 7,216| 4,686| 4,224| 4,686| 4,356 —
06 |VPD10-20WEI7-6J08)| 4,147| 4,367| (%2) | (%2) | 5,467| 7,227| 4,697| 4,235 4,697 4,367| —

AR—YUBBEROBEEE &

DMLY F BRAF1— TN Re1.8m. 2mDT 5y FRFS A T () CREe8mIL T CERSD) . ) \— Tk i
FIATORIRTEFTT . HIFRBFODEENBEVEDELEEW,
X 2)MmEE 1) 0—2) W (YS2,YS4) D@10 mld, TR I—T 1 VI BRDIHEIRT D ENTEF T gl
REDDEEMABEVEDLELEEN
AXR—IBHERE /YA ~MIT
CADT—5ZRELTHEDFET,
O\ AN—VIBHEROEE (HEEAI)
Package) 18, 1%
ARV BHEROZERA Tav
| REVLEE (AERIBA L BRI, TvRI—T 1Y)
@ : YZANFrYFpIHRILY
. -83 = -S3ft#k
1) -S3LARDBIF DRI > I ®@Id sy —o T )b—IC, ﬁX7uF$ﬁEI;FKM+SU5316[:7;0?‘9“0
%2)-S3EERDIBEF. CHLED Y MNRAMMAEICRARID-S3(Hk ] DEEZMEL T ES
‘_ﬁ_ A & -
KELE ‘ Aoy B | orar g0 O | .oy Bl
(VPD) e - ~——

574



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% ()
o ol B)/ YR T LM ERES .
rousrk |PEAT T 5 mamst [ N | S |vs2|Ys4| U | F | NE| G | HN | EP el
™ oy | EEEIUI= | BBINGR| ARHH S
U)LY= FE20 | BEA BIVEMIAE S 5547 EANGR HNBR | EPDM
7YV BE0 & @3  |VPD20-6WEI7-3J8)| 4,092 4,367| 4,444| 4,444| 5544| 7,480 4,697| 4,180 4,697| 4,334 —
8yFEE 29V5-R 6 o4  |VPD20-6WEI7-4J913| 4,136| 4,411| 4,488| 4,488 5,588| 7,524| 4,741| 4,224| 4,741| 4,378 +2,992
VPD| 06  |VPD20-6WEIT-6J9T| 4,147| 4,422| 4,499 4,499| 5599| 7,535 4,752| 4,235 4,752| 4,389| +3,201
23  |VPD20-10WEIZ-3J@| 4,202| 4,477| 4,554| 4,554| 5654| 7,590 4,807| 4,290| 4,807| 4,444] —
10 o4  |VPD20-10WEIT-4J8)| 4,246| 4,521| 4,598| 4,598 5,698| 7,634| 4,851| 4,334| 4,851 4,488 —
) 06 |VPD20-10WE7-6J8| 4,257| 4,532| 4,609 4,609 5709| 7,645 4,862 4,345 4,862 4,499 —
20 23 |VPD20-15WEIT-3J8| 4,312| 4,587| 4,664| 4,664| 5764 7,700 4,917 4,400 4,917| 4,554 —
15 o4  |VPD20-15WET-4J8)| 4,356| 4,631| 4,708| 4,708| 5,808| 7,744| 4,961| 4,444 4961 4,598 —
06 |VPD20-15WEIT-6J8)| 4,367| 4,642| 4,719| 4,719 5819| 7,755 4,972| 4,455 4,972| 4,609 —
23 |VPD20-20WE7-3J8)| 4,422| 4,697| 4,774| 4,774 5874 7,810 5,027 4,510 5,027 4,664 —
20 o4  |VPD20-20WET-4J0]| 4,466| 4,741| 4,818 4,818 5918| 7,854 5071| 4,554| 5,071 4,708 —
JNy RE 06 |VPD20-20WET-608| 4,477| 4,752| 4,829| 4,829| 5.929| 7,865 5,082 4,565 5,082 4,719 —
N @3  |VPD30-6WEI7-3J8)| 4,202| 4,477| 4,565 4,565 5,786| 7,898| 4,862| 4,290 4,862| 4,466 —
‘ szmo ‘ 6 o4  |VPD30-6WEIT-4JQT8| 4,246| 4,521| 4,609| 4,609| 5,830 7,942 4,906| 4,334 4,906 4,510) +2,992
_ 06 |VPD30-6WEIT-6J9T| 4,257| 4,532 4,620| 4,620 5,841| 7,953| 4,917| 4,345 4,917| 4,521| +3,201
l 03 |VvPD30-10WE7-3J8)| 4,312| 4,587| 4,675 4,675 5,896| 8,008 4,972 4,400 4,972| 4,576 —
50 10 o4  |VPD30-10WEIT-4J8| 4,356| 4,631| 4,719| 4,719| 5940 8,052| 5016 4,444| 5016 4,620 —
‘Q’mm 230 06 |VPD30-10WE7-6J8| 4,367| 4,642| 4,730 4,730 5,951| 8,063| 5,027 4,455 5027 4,631 —
) 23 |VPD30-15WEIT-3J8| 4,422| 4,697| 4,785 4,785 6,006 8,118 5082 4,510/ 5,082 4,686 —
15 o4  |VPD30-15WET-408)| 4,466 4,741| 4,829| 4,829| 6,050 8,162| 5,126| 4,554| 5,126 4,730, —
06  |VPD30-15WEIT-6J8)| 4,477| 4,752| 4,840 4,840| 6,061| 8,173 5137 4,565 5137 4,741 —
23 |VPD30-20WE7-3J8| 4,532| 4,807| 4,895 4,895 6,116 8228| 5,192| 4,620 5,192 4,796 —
20 o4  |VPD30-20WET-4J8| 4,576 4,851| 4,939| 4,939| 6,160 8272| 5,236 4,664 5236 4,840 —
06 |VPDI0-20WET-6)3| 4,587) 4,862 4,950 4950 6171 8,283 5247 4675 5247 4851| — |pgvew
@3  |VPD40-6W[E[7-3J8)| 4,587| 4,917| 5,016| 5,016 6,435 8,899 5357 4,675 5357 5203 —
6 o4 |VPD40-6WET-4JQT| 4,631| 4,961| 5,060 5,060 6,479 8,943| 5401| 4,719 5401| 5,247) +2,992
06 |VPD40-6WEIT-6JOT| 4,642| 4,972| 5,071| 5,071| 6,490 8,954| 5412| 4,730 5,412| 5258| +3,201
23  |VPD40-10WET-3J8)| 4,697| 5,027| 5,126| 5,126| 6,545 9,009| 5,467| 4,785 5,467 5,313 —
10 o4  |VPD40-10WEIT-4J8| 4,741| 5,071| 5170 57170| 6,589| 9,053| 5511 4,829 5511 5357 —
06  |VPD40-10WE7-6J8| 4,752| 5,082| 5,181| 5,181| 6,600 9,064| 5522 4,840 5522 5368 —
240 23 |VPD40-15WET-3J8| 4,807| 5,137| 5,236| 5,236| 6,655 9,119| 5577 4,895 5577 5423 —
15 o4  |VPD40-15WET-408| 4,851| 5,181| 5,280 5,280| 6,699 9,163| 5,621| 4,939 5621 5467 —
06 |VPD40-15WEIT-6J8| 4,862 5,192| 5291| 5291| 6,710| 9,174 5632| 4,950 5632 5478 —
23 |VPD40-20WE7-3J8)| 4,917| 5,247| 5,346| 5,346| 6,765 9,229 5687 5005 5,687 5533 —
20 o4  |VPD40-20WET-4J8| 4,961| 5,291| 5,390 5,390 6,809 9,273| 5,731| 5,049| 5731 5577 —
06  |VPD40-20WE7-6J8| 4,972| 5,302| 5,401| 5,401| 6,820 9,284| 5742 5060 5742 5588 —
@3  |VPD50-6W[E[7-3J8]| 4,950 5,335 5,456 5,456| 7,194| 10,186 5,885 5,038 5,885 5698 —
6 o4  |VPD50-6WET-4JQT8| 4,994| 5,379| 5,500 5,500| 7,238| 10,230 5,929| 5,082 5929| 5,742) +2,992
06 |VPD50-6WE7-6J9T| 5,005| 5,390| 5,511| 5511| 7,249| 10,241| 5,940 5,093| 5,940| 5,753| +3,201
23 |VPD50-10WE7-3J8| 5,060 5,445 5566| 5,566| 7,304| 10,296| 5,995 5,148 5,995 5,808 —
10 o4  |VPD50-10WEIZ-4J@| 5,104 5,489 5610 5610 7,348| 10,340 6,039| 5,192| 6,039| 5852 —
06  |VPD50-10WEIZ-6J8| 5,115 5,500| 5,621| 5621 7,359| 10,351| 6,050| 5,203| 6,050| 5,863 —
250 23 |VPD50-15WE7-308| 5,170| 5,555 5,676 5,676| 7,414| 10,406| 6,105 5258 6,105/ 5918 —
15 o4  |VPD50-15WEIT-408| 5,214| 5,599| 5,720 5,720 7,458| 10,450 6,149| 5,302| 6,149 5962 —
06 |VPD50-15WE7-608| 5,225 5,610 5,731| 5,731| 7,469| 10,461| 6,160 5,313| 6,160 5,973 —
03 |VPD50-20WEI7-3J8| 5,280 5,665 5,786| 5,786 7,524| 10,516 6,215 5368| 6,215 6,028 —
20 o4  |VPD50-20WE7-4J8| 5,324| 5,709| 5,830 5,830 7,568| 10,560 6,259| 5,412 6,259 6,072 —
06 |VPD50-20WEI7-6J8| 5,335 5,720| 5,841| 5841 7,579| 10,571| 6,270| 5423| 6,270| 6,083 —
o\ IN—VEHEROREER & FIR—VBHERE. AXT 1 MIT
1 ) somsd \— T 51 ToERTEF T MBSO DEEF~BBLADEZE, &8 - CADT— 5 =R LTHDL F T,
N\ AN— VB HEROEERA T3y i) =~ AR EOFE (HELIT)
@ | RENIE (RE(I05 L IR, TV RO~ (> 181

9] ANF Py FfIRILY

1 -S3 = -S3{tHk

1) -S3HEDEDBINU T B35 —0 T )U—(C HR wINMABIFFKM+SUS3 161750 E T,
%2)-S3HFDIBAIF. CRLD Y MRS CRARID-S3 M DEEEEMEL TS,

3 )~y FAN
ATVaVROEEH P ‘ FrvFv B SEFBHLER g JCRERD

(vPD)

e | &

Cin

[EDOWVWT = P582

575

\

USIN (FSRis | 7eJuid @m&mm ikl W — )W mﬁx—nzw

4

g

K

N

.



\

5E/N\vRBENRO—-591

S ()
AT R [6) /SR AMEES o
rusrk ||PEADT sl mamst [ N | s |vs2|Ys4| U | F | NE| G | HN | EP e
| 407 T mmEsa— BEHNGR| RREE S
ZhUJb YU B0 AT DIV AAVES 5757 | ANBR HNBR | EPDM
7YY B0 & 3 VPDE-3WEIT-M5@T| 3,190| 3,410| — — — | 8,270| 3,740| 3278 3,740 3,410
XRY 2905 -R 26 10 MSXOBVPD6-10W@-M5@ 3,300 3,520 — — — 6,380 3,850 3,388 3,850 3,520 —
V' FD) 15 " |vPD6-15WEIT-M5[) | 3,410| 3,630 — — — | 6,490| 3,960 3,498| 3,960 3,630 —
q_ 20 VPDB-20WEI7-M59)| 3,520 3,740 — — — | 6,600 4,070 3,608 4,070 3,740 —
""- 3 VPDE-3WEIT-M5@T| 3,190| 3,410| — = — | 6,270 3,740| 3278 3,740 3,410| +1,430
i 08 10 |\ o8 VPD8-10WE7-M5@| 3,300| 3,520| — = — | 6,380 3,850/ 3,388| 3,850 3,520 —
15 VPD8-15WEI7-M5@| 3,410 3,630| — = — | 6,490| 3,960 3,498 3,960 3,630 —
20 VPD8-20WE7-M5@]| 3,520 3,740| — = — | 6,600 4,070| 3,608 4,070 3,740 —
6 VPD10-BWEIT-MDT|  3,498| 3,718 (%) | (%) | 4,818 6,578 4,048| 3,586| 4,048| 3,718| +1,870
510 10 | e VPD10-10WEI7-M6@)| 3,608| 3,828 (%) | (%) | 4,928 6,688 4,158 3,696 4,158| 3,828 — -
15 VPD10-15WEIT-M6@)| 3,718 3,938| (%) | (%) | 5,038 6,798| 4,268 3,806| 4,268| 3,938 —
20 VPD10-20WEI7-M6@)| 3,828 4,048 Gx) | (%) | 5148 6,908 4,378| 3,916 4,378| 4,048 —
6 VPD20-6WBIT-M6T| 3,828| 4,103| 4,180 4,180| 5,280| 7,216 4,433| 3,916| 4,433 4,070| +1,870
520 10 | e VPD20-10WEIT-M6@)| 3,938| 4,213| 4,290| 4,290| 5,390 7,326| 4,543| 4,026 4,543| 4,180 —
15 VPD20-15WBI7-M6(G)| 4,048 4,323| 4,400 4,400| 5,500 7,436| 4,653| 4,136 4,653| 4,290 —
20 VPD20-20WEI7-M6@)| 4,158 4,433| 4,510 4,510| 5,610 7,546| 4,763| 4,246| 4,763| 4,400 —
6 VPD30-6WEIZ-MeSd| 3,938| 4,213 4,301| 4,301 5,522 7,634 4,598| 4,026| 4,508 4,202 +1,870
30 10 | e VPD30-10WEIT-M6@)| 4,048 4,323| 4,411| 4,411| 5632 7,744| 4,708| 4,136 4,708| 4,312 —
15 VPD30-15WEIT-M6@)| 4,158| 4,433| 4,521| 4,521| 5,742| 7,854| 4,818| 4,246| 4,818 4,422 —
20 VPD30-20WEIT-M6[)| 4,268 4,543| 4,631 4,631| 5852 7,964| 4,928| 4,356 4,928 4,532 —
6 VPDAO-6WEIZ-MeST| 4,323 4,653 4,752| 4,752| 6,171| 8,635 5,093| 4,411| 5,003 4,939 +1,870 =
. 0 | o VPDA0-10WEJT-M6(8| 4,433| 4,763 4,862| 4,862| 6,281| 8,745 5203| 4,521| 5203 5049 —
15 VPD40-15WEIT-M6G)| 4,543 4,873| 4,972 4,972| 6,391 8,855 5313| 4,631 5313 5159 —
20 VPD40-20WEI7-M6[)| 4,653| 4,983| 5,082 5,082 6,501 8965 5,423| 4,741 5423| 5269 —
6 VPDS0-BWEIT-MET| 4,686 5,071| 5,192 5192| 6,930 9,922| 5621| 4,774| 5621 5,434] +1,870
250 10 | viexs VPD50-10WEBI7-M6@)| 4,796| 5,181| 5,302 5,302| 7,040| 10,032| 5,731| 4,884| 5731| 5544 —
15 VPD50-15WEI7-M6@)| 4,906| 5,291| 5,412 5412| 7,150| 10,142| 5,841| 4,994| 5841 5654 —
20 VPD50-20WEJ7-M68| 5,016| 5,401 5522| 5522 7,260 10,252 5,951| 5,104| 5951 5764] —

TNV EHERDHBEEE
HOBIRE U T—2) WR(YS2, Y$4) D@10 mlk, T3 I—T 1 Y IBDHERT BTN TER Y MMits
FRFODEEMABHNEDEEE,

AR—VigEEmE. RLY A BT
CADT—5ZRHELTHEDET,

T\ AR—VIBHERORE ()
Package) VAL

ARV BHEROZERA T3y
@ | REVLIER (AERIBALE IEREREL. TvRI—T 1Y)
@] : ZANF Py F LY
1 -S3 = -S3{tHk
1) -3 DB DRI T I35 — 5T )—I2 AR VM BIEFKM+SUS3 161D E S
%2)-S3EHDIBAF. CRLD Y MR CRARID[-S3 4 DEFEEMEL T T W,

SEIE ‘ T 1 * ResiRD 1 L 5
ELE oy F ERBELER ] JCRERD | T4V5 B
(VPD) | ) o S———

e
)
*

576



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

“

& (%)
e | SRR | 2800 | _BR ) B EILHARES TS 7
IILFFAR Fa—J | EFk N s [ ys2]vsa| U F NE | G HN | EP an =
(mm) | (mm) SE(m) - - EwEy T - TP RS o
ZRUL 2T BE0 | EEAC oLV TvER Ef947 | BANBR HNBR | EPDM z
7YV BE0 & 23 |VPOD6-20WE[7-3)| 3,784| 4,004 — — — 6,864| 4,334 3,872| 4,334| 4,004
U5y FEF N-BL 20 o4 |VPOD6-20WEI7-4J| 3,828 4,048 — — - 6,908| 4,378 3916/ 4,378 4,048 1F
'VVPOD| @6 |VPOD6-20WE[7-6J| 3,839 4,059 — — — 6,919| 4,389| 3927| 4,389| 4,059 &
23 |VPODE-30WEI7-3J| 3,894 4,114 — — — 6,974| 4,444| 3982| 4,444| 4,114 ~
30 o4 |VPOD6-30WEI7-4J| 3,938| 4,158 — — — 7,018| 4,488 4,026| 4,488 4,158 0
56 o6 |VPODE-30WEI[7-6J| 3,949| 4,169] — = — 7,029| 4,499| 4,037| 4,499| 4,169 ;I(
23 |VPOD6-40WEI7-3J| 4,004| 4,224] — — — 7,084| 4,554| 4,092 4,554 4,224 =
40 o4  |VPOD6-40WEIT-4J| 4,048| 4,268 — — — 7,128| 4,598| 4,136 4,508| 4,268 B
26 |VPODE-40WEI7-6J| 4,059 4,279] — — — 7,139 4,609 4,147| 4,609 4,279 o
23 |VPODE-50WEI7-3J| 4,114| 4,334] — = — 7,194| 4,664] 4202 4,664 4,334 z
50 o4 |VPODE-50WEI7-4J| 4,158 4,378] — — — 7,238| 4,708| 4,246| 4,708 4,378 g
@6 |VPODE-50WEI7-6J| 4,169 4,389] — — — 7,249| 4,719| 4257 4,719 4,389 %
JNy RE 23 |VPODB-20WE[7-3J| 3,784| 4,004 — — — 6,864| 4,334| 3,872| 4,334| 4,004 ?!;‘
TN 20 o4 |VPODB-20WE[7-4)| 3,828 4,048) — — — 6,908| 4,378| 3916| 4,378| 4,048 =
‘ %9 ) @6 |VPOD8-20WE[7-6J| 3,839 4,059 — — — 6,919| 4,389| 3927| 4,389| 4,059
N 23 |VPOD8-30WEIT-3J| 3,894| 4,114 — — — 6,974| 4,444| 3982| 4,444| 4,114 &
l 30 o4 |VPOD8-30WEIZ-4J| 3,938| 4,158 — — — 7,018| 4,488 4,026| 4,488 4,158 =
10 o6 |VPOD8-30WE[7-6J| 3,949| 4,169| — = — 7,029| 4,499| 4,037| 4,499 4,169
‘ ;\gmm 8 23 |VPODB-40WEI7-3J| 4,004| 4,224] — — — 7,084| 4,554] 4,092 4,554 4,224 E
o 40 o4 |VPOD8-40WEIT-4J| 4,048 4,268) — — — 7,128| 4,5598| 4,136 4,598| 4,268 H
26 |VPOD8-40WE7-6J| 4,059 4,279] — — — 7,139 4,609 4,147| 4,609| 4,279
23 |VPOD8-50WEI7-3J| 4,114| 4,334] — — — 7,194| 4,664] 4202 4,664 4,334 g
50 o4 |VPODB-50WEI7-4J| 4,158 4,378] — = — 7,238| 4,708| 4,246| 4,708 4,378 Y
@6 |VPOD8-50WEI7-6J| 4,169 4,389] — — — 7,249| 4,719| 4257 4,719 4,389 b
23 |VPOD10-20WEIT-3J| 4,092| 4,312| (%2) | (%2) | 5412 7,172| 4,642| 4,180 4,642| 4,312 133
20 o4 |VPOD10-20WEIT-4J| 4,136| 4,356| (%2) | (%2) | 5456 7,216| 4,686 4,224| 4,686| 4,356 E
26 |VPOD10-20WEIT-6J| 4,147| 4,367| (%2) | (%2) | 5467 7,227| 4,697 4,235| 4,697| 4,367 %

03 |VPOD10-30WEJ7-3J| 4,202| 4,422| (2) (%2) 5,622| 7,282| 4,752| 4,290| 4,752| 4,422
30 o4 |VPOD10-30WEIZ-4J| 4,246| 4,466| (%2) (%2) 5,566 7,326| 4,796| 4,334| 4,796| 4,466
06 |VPOD10-30W(EI7-6J| 4,257 4,477 (%2) (%2) 5,577\ 7,337 4,807 4,345| 4,807 4,477 ma
elo 23 |VPOD10-40WE]7-3J| 4,312| 4,532| (%2) (%2) 5,632| 7,392| 4,862 4,400| 4,862 4,532
40 o4  |VPOD10-40W(E]7-4J| 4,356| 4,576 (32) (%2) 5,676| 7,436| 4,906| 4,444| 4,906| 4,576
06 |VPOD10-40W(I7-6J| 4,367| 4,587| (%2) (%2) 5,687| 7,447\ 4,917 4,455| 4,917| 4,587
03 |VPOD10-50WEI7}-3J| 4,422| 4,642 (2) (%2) 5,742| 7,502 4,972| 4,510| 4,972 4,642
50 o4 |VPOD10-50WE]7)-4J| 4,466| 4,686 (2) (%2) 5,786| 7,546| 5,016 4,554| 5,016| 4,686
06 |VPOD10-50W(EI7-6J| 4,477| 4,697| (%2) (%2) 5,797| 7,557| 5,027 4,565| 5,027| 4,697

) an

K

O\ AN—VEHEmOHESR
DMLY G N—TRF A TORIRTEX T FHMEREODEEMBHNEDETEE L,
H2)BIREU I~ CR (YS2,Y84) D@10 ml, TR I~V IHOBERY BT ENTE
&9, it IREODEERBELEDETZEL),

N
N 4o

KD

ANR—VIGEEROEE ()
Package) 18, 1%

(AN VENBROMERS TV
PO ¢ REAMER (BEIBALE B, Ty R O—T 1)

[SDWVWT = P582

3 -
S ‘ wmes B |ormm g5 @) oos u" )
4 - .

577



5E/N\vRBENRO—-591

&—A
fiid& (¥)
o &5 6 /SR T L ERS .
tvsmn | TONE ADT) 5 To st N | s [vs2|vsa| U | F | NE| G | HN | EP | i
- i ) _ o | EEEIUI—Y R SEENBR |BRELE S
=MV e T || 7V |essos7|eaner| HNER | EPOM
A7UYHT B0 & 03 |VPOD20-20WEI7-3J| 4,422| 4,697| 4,774| 4,774| 5874 7,810| 5,027| 4,510| 5,027| 4,664
U9y FEF NN-BL 20 o4  |VPOD20-20WEI7-4J| 4,466 4,741| 4,818 4,818 5918 7,854| 5,071 4,554| 5,071 4,708
'VPOD| @6  |VPOD20-20WEI7-6J| 4,477| 4,752 4,829 4,829| 5929| 7,865 5,082 4,565 5,082 4,719
2y @3  |VPOD20-30WEI7-3J| 4,532| 4,807| 4,884| 4,884| 5984| 7,920 5,137| 4,620/ 5,137| 4,774
F 30 o4 |VPOD20-30WEIT-4J| 4,576 4,851 4,928 4928 6,028 7,964 5181 4664 5181 4,818
@6  |VPOD20-30WEI7-6J| 4,587| 4,862 4,939 4,939| 6,039 7,975 5192| 4,675 5,192| 4,829
3 G20 @3  |VPOD20-40WEIT-3J| 4,642 4,917 4,994| 4,994| 6,094 8,030 5,247| 4,730 5,247| 4,884
40 o4 |VPOD20-40WET-4J| 4,686 4,961| 5,038| 5,038 6,138 8,074| 5291| 4,774| 5291| 4,928
@6  |VPOD20-40WEI7-6J| 4,697 4,972| 5049 5,049 6,149 8,085 5302 4,785 5,302| 4,939
@3  |VPOD20-50WEI7-3)| 4,752 5,027| 5,104| 5,104| 6,204 8,140 5,357| 4,840 5,357 4,994
50 o4  |VPOD20-50WEIT-4J| 4,796 5,071| 5,148| 5,148| 6,248 8,184| 5401| 4,884 5401| 5,038
@6  |VPOD20-50WEI7-6J| 4,807| 5,082 5,159 5,159| 6,259 8,195 5412 4,895 5412| 5,049
@3  |VPOD30-20WE7-3)| 4,532| 4,807| 4,895 4,895 6,116 8,228 5,192 4,620/ 5,192| 4,796
20 o4  |VPOD30-20WEI7-4J| 4,576 4,851| 4,939 4,939| 6,160 8272 5236 4,664 5236 4,840
@6  |VPOD30-20WEI7-6J| 4,587| 4,862 4,950 4,950| 6,171| 8,283| 57247| 4,675 5,247 4,851
@3  |VPOD30-30WEI7-3)| 4,642 4,917| 5,005/ 5,005 6,226 8,338 5,302| 4,730| 5,302| 4,906
30 o4  |VPOD30-30WEI7-4J| 4,686 4,961| 5049 5,049 6,270 8,382| 5346 4,774| 5,346 4,950
@6  |VPOD30-30WEI7-6J| 4,697| 4,972 5,060 5060 6,281 8393 5357 4,785 5357 4,961
230 @3  |VPOD30-40WEIT-3J| 4,752 5,027| 5,115 5,115| 6,336 8,448 5412 4,840/ 5412| 5,016
40 o4  |VPOD30-40WEIT-4J| 4,796 5,071| 5,159 5,159| 6,380 8,492| 5,456 4,884| 5,456 5,060
@6  |VPOD30-40W(EI[7-6J| 4,807| 5,082 5,170| 5,170| 6,391| 8,503| 5,467 4,895 5467 5,071
@3  |VPOD30-50WEI7-3)| 4,862| 5,137| 5,225 5,225/ 6,446 8,558 5522| 4,950 5522| 5,126
50 o4  |VPOD30-50WEI7-4J| 4,906 5,181| 5,269 5,269 6,490 8,602 5566 4,994 5566 5,170
@6  |VPOD30-50WEI7-6J| 4,917| 5,192| 5,280 5,280| 6,501| 8,613 5577| 5,005 5577 5,181
@3  |VPOD40-20WEI7-3)| 4,917| 5,247 5346 5,346| 6,765 9,229 5687 5005 5,687 5,533 Lhe )
20 o4  |VPOD40-20WE7-4J| 4,961 5,291| 5390 5,390 6,809 9,273| 5731 5049 5731 5577
@6  |VPOD40-20WEIT-6J| 4,972 5,302| 5,401| 5401 6,820 9,284| 5742| 5060 5,742| 5,588
@3  |VPOD40-30WE7-3)| 5,027| 5,357| 5,456 5,456 6,875 9,339 5,797| 5,115 5,797| 5,643
30 o4  |VPOD40-30WEI7-4J| 5,071| 5,401 5,500| 5,500 6,919 9,383 5,841| 5,159 5,841 5,687
@6  |VPOD40-30WEI7-6J| 5,082 5,412 5511 5511 6,930 9,394| 5852 5170/ 5,852 5,698
@40 @3  |VPOD40-40WEIT-3)| 5,137| 5,467| 5,566 5,566| 6,985 9,449 5907| 5,225/ 5,907| 5,753
40 o4  |VPOD40-40WEIT-4J| 5,181| 5,511| 5,610| 5,610| 7,029 9,493| 5951| 5,269 5951 5,797
@6  |VPOD40-40WE7-6J| 5,192 5,522 5,621| 5,621| 7,040| 9,504| 5962| 5,280 5,962| 5,808
@3  |VPOD40-50W(EI7-3)| 5,247| 5,577| 5,676 5,676/ 7,095 9,559 6,017| 5335 6,017| 5,863
50 o4  |VPOD40-50WEIT-4J| 5,291| 5,621| 5,720| 5,720| 7,139 9,603| 6,061 5,379 6,061| 5,907
@6  |VPOD40-50WEI7-6J| 5,302 5,632 5731 5731| 7,150 9,614| 6,072| 5,390 6,072| 5918
@3  |VPOD50-20W(E[7-3)| 5,280 5,665 5,786 5,786 7,524| 10,516 6,215| 5368 6,215 6,028
20 o4  |VPOD50-20W(E7-4J| 5,324 5,709 5,830 5,830 7,568| 10,560 6,259 5412| 6,259 6,072
@6  |VPOD50-20WE[7-6J| 5,335 5,720 5,841| 5,841 7,579| 10,571| 6,270 5423 6,270| 6,083
@3  |VPOD50-30WEI7-3)| 5,390 5,775 5,896 5,896| 7,634| 10,626 6,325 5,478 6,325 6,138
30 o4  |VPOD50-30WE7-4J| 5,434 5,819 5,940 5,940| 7,678| 10,670| 6,369 5,522| 6,369 6,182
@6 |VPOD50-30WEI7-6J| 5,445 5,830 5951 5,951 7,689| 10,681| 6,380 5,533 6,380 6,193
250 @3  |VPOD50-40WE7-3)| 5,500 5,885 6,006| 6,006| 7,744| 10,736| 6,435 5588 6,435 6,248
40 o4  |VPODS0-40WEIT-4J| 5,544 5,929 6,050| 6,050| 7,788| 10,780 6,479| 5,632| 6,479 6,292
@6  |VPOD50-40WE[7-6J| 5,555 5,940/ 6,061| 6,061| 7,799| 10,791| 6,490 5,643 6,490| 6,303
@3  |VPOD50-50W(E7-3)| 5,610 5,995/ 6,116 6,116] 7,854| 10,846 6,545 5,698 6,545/ 6,358
50 o4  |VPOD50-50WEI7-4J| 5,654 6,039 6,160| 6,160| 7,898| 10,890 6,589| 5,742| 6,589 6,402
@6  |VPOD50-50W(E7-6J| 5,665 6,050 6,171| 6,171| 7,909| 10,901| 6,600 5,753 6,600| 6,413
Fs
@M—yﬁﬁﬁﬁmﬁ%@ 1 AR—VEBEERG. AXT A MNIT
DA —TRF O TORRTEE T SMAFREODEEF BBV EpETZEL., CADTF—4%=RIELTHBDEY,
#2) BIRESUD—>) WK (Y52, YS4) D@10 Mg, IvFRI—T 1V IBOBERT DTENTE !
FI, MRIFRFDDEFEMNBBNEDLELEE, P AR— B R ORI ()

Package)
@ FR— U BHERDEER S Ty a1

| REALIE (RA(IBALE. IERER. ViR I—T 1 >7)
\.‘ﬁ- .-‘ -
REILIE ‘ ERBALESR | JWRERD

= ——

-
TAE [
e—

578



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
.o B (6) /SR LMERSE L Z
T K B =A% S N | s |[vs2|vysa|] U | F | NE| G | AN | EP || [ &
| o EmESUD— | FEENBR | BREL Y el I
ZhUL |- BE | B LIV Tvk 5197 BANBR HNBR | EPDM z
2FYVHT RO 20 VPOD6-20WEI7-M6| 3,520 3,740 — — — 6,600| 4,070/ 3,608/ 4,070| 3,740 75
XRI WN-%&L N 30| et VPOD6-30WE[Z-M6| 3,630| 3,850 — — - 6,710 4,180 3,718 4,180 3,850 1F
'VPOD| @ 40 " |vPoD6-40WEIT-M6| 3,740 3,960 — — — 6,820| 4,290/ 3,828| 4,290 3,960 &
&5 50 VPODB-50W(E7-M6| 3,850 4,070| — — — 6,930| 4,400 3,938/ 4,400 4,070 ~N
20 VPOD8-20WEI7-M6| 3,520 3,740 — — — 6,600| 4,070/ 3,608/ 4,070| 3,740 0
8 30 M6t VPOD8-30WEI7-M6| 3,630 3,850 — — — 6,710| 4,180 3,718| 4,180 3,850 ;I(
‘ 40 VPOD8-40WEI7-M6 | 3,740 3,960 — — — 6,820| 4,290 3,828| 4,290 3,960 %
50 VPOD8-50W[E7-M6 | 3,850 4,070 — — — 6,930| 4,400 3,938| 4,400| 4,070 E/\ﬁ
20 VPOD10-20WEI7-M6| 3,828| 4,048| (2) | (%2) 5,148| 6,908 4,378/ 3,916 4,378| 4,048 ?
210 30 M6t VPOD10-30WEI7-M6| 3,938 4,158| (2) | (%2) 5258| 7,018| 4,488 4,026 4,488 4,158 EE X
40 VPOD10-40WEI7-M6|  4,048| 4,268| (%2) | (%2) 5,368 7,128| 4,598 4,136 4,598| 4,268 =)
50 VPOD10-50WEI7-M6| 4,158| 4,378| (2) | (%2) 5,478| 7,238| 4,708/ 4,246 4,708 4,378 =
20 VPOD20-20WEI7-M6| 4,158| 4,433| 4,510| 4,510| 5,610 7,546| 4,763| 4,246| 4,763 4,400
220 30 M6t VPOD20-30WEI7-M6| 4,268| 4,543| 4,620 4,620| 5,720 7,656 4,873| 4,356| 4,873 4,510 =
40 VPOD20-40WEI7-M6| 4,378| 4,653| 4,730| 4,730| 5,830 7,766| 4,983| 4,466| 4,983 4,620 g
50 VPOD20-50WE]7-M6| 4,488| 4,763| 4,840 4,840| 5,940 7,876 5,093| 4,576| 5,093 4,730
20 VPOD30-20WEI7-M6| 4,268| 4,543| 4,631| 4,631 5,852 7,964| 4,928| 4,356| 4,928| 4,532 )2
230 30 M6t VPOD30-30WEI7-M6| 4,378| 4,653| 4,741 4,741| 5,962 8,074| 5,038 4,466| 5,038 4,642
40 VPOD30-40WEI7-M6| 4,488 4,763| 4,851 4,851| 6,072| 8,184| 5,148| 4,576| 5,148 4,752 )
50 VPOD30-50WEI7-M6| 4,598| 4,873| 4,961 4,961| 6,182 8,294| 5258| 4,686| 5,258 4,862 e | H
20 VPOD40-20WEI7-M6| 4,653| 4,983| 5,082 5,082 6,501 8,965 5,423| 4,741| 5,423 5,269
240 30 M6t VPOD40-30WEI7-M6| 4,763 5,093| 5,192 5,192| 6,611 9,075 5,533| 4,851| 5,533 5,379 g
40 VPOD40-40WE]7-M6| 4,873| 5,203 5,302 5,302| 6,721 9,185 5,643| 4,961| 5,643 5,489 v
50 VPOD40-50WE)7-M6| 4,983| 5,313 5,412 5412| 6,831 9,295| 5,753| 5,071| 5,753| 5,599 b
20 VPOD50-20WE[7-M6| 5,016 5,401| 5,522| 5,522| 7,260| 10,252| 5,951| 5,104 5,951| 5,764 14
250 30 M6t VPOD50-30WE]7-M6| 5,126 5,511| 5,632 5,632| 7,370 10,362 6,061| 5214| 6,061 5,874 E
40 VPOD50-40WEI7-M6| 5,236 5,621| 5,742 5,742| 7,480 10,472| 6,171| 5,324| 6,171| 5,984 B5
50 VPOD50-50WE]7-M6| 5,346| 5,731| 5,852 5,852| 7,590 10,582| 6,281| 5,434| 6,281 6,094 LE
fiii& ) 2
. EF 6) /SR LM ESRS Z
tousrk |[SIEXOT S0 5l mapst | N | S |Ys2 | Ysa| U | F | NE| G | HN | EP v
() ()5 o) | mmEua— | . ENGR| BRAEE
ZRUIL|IUT=Y BE20 | B0 IV RAVE B9 | BANBR HNBR | EPDM
A7 VAR REO & 5 o3 |VPLFD6-5W[E]7)-3J
VY FEF ERE o4  |VPLFD6-5W(B]7)-4J
'VPLFD] 0 23 |VPLFD6-10WEIT-3J E
i o4 |VPLFD6-10WE[7-4J _ _ _ 7o
26 11,264| 11,484 14,344| 11,814| 11,814| 11,814 11,484 =
.5 23 |VPLFD6-15W(BI7)-3J >
o4  |VPLFD6-15W(E]7-4J
20 23 |VPLFD6-20W[EI7)-3J l‘
o4  |VPLFD6-20W(E]7-4J
5 03  |VPLFD8-5W([6)7)-3J
o4  |VPLFD8-5W(B]7)-4J
10 23 |VPLFD8-10W(E]Z-3J
o4  |VPLFD8-10W(B]7-4J
28 11,264 11,484 — — — 14,344| 11,814| 11,814| 11,814 11,484
15 03  |VPLFD8-15W(6]7)-3J
o4 |VPLFD8-15W[BI7)-4J
20 03 |VPLFD8-20W(E]7-3J
o4  |VPLFD8-20W(E]7-4J
5 23 |VPLFD10-5W(EI7-3
o4  |VPLFD10-5W(BI7)-4J
10 23 |VPLFD10-10WEIZ-3J
o4 |VPLFD10-10W[EIZ-4J
210 . 03 [VPLFDI0-5WEITa) 11,462 11,682| (%2) | (%2) | 12,782| 14,542| 12,012| 11,550| 12,012| 11,682| V4N
o4 |VPLFD10-15W[]7-4J
00 03 |VPLFD10-20WE]Z-3J
o4 |VPLFD10-20WEI7-4J

579



mE/ v BEARO— X9 T

&B—A
A& (%)
JOoE | 20—t EE 6] /YR L ERS rae
TRILIFEAR (f“m)I @y |F17|  EAER N S [vys2][vs4a] U F NE G HN | EP Eﬁ:E%
S¥#(m) ARESUI— BEENGR| RREL =
— S e = E]E/E
ZRUJL | YTy DIV DE = HNBR | EPDM
BE0 | BEA ® |emns47 wANBR
AFYVHE B0 23  |VPLFD20-5W[EI7}-3J
Z , 12,903| 13,178| 13,255| 13,255| 14,355 16,291| 13,508| 12,991 13,508| 13,145
VY FRT BRE 5 @4 |VPLFD20-5W(E]7)-4J
'VPLFD)| 06 |VPLFD20-5WE7-6J| 12,914 13,189| 13,266 13,266| 14,366| 16,302| 13,519| 13,002| 13,519| 13,156
n 23 |VPLFD20-10W(B]7-3J
Bl 12,903| 13,178| 13,255| 13,255/ 14,355| 16,291| 13,508| 12,991 13,508| 13,145
y 10 @4  |VPLFD20-10WEIT-4J
% 220 06  |VPLFD20-10WEIZ-64| 12,914| 13,189| 13,266| 13,266| 14,366 16,302| 13,519| 13,002| 13,519| 13,156
23 |VPLFD20-15W[B]Z-3J
12,903| 13,178| 13,255| 13,255| 14,355 16,291| 13,508| 12,991 13,508| 13,145
§ 15 o4 |VPLFD20-15W[B]7-4J
.‘4, 26  |VPLFD20-15WEI7-6J| 12,914| 13,189| 13,266| 13,266| 14,366 16,302| 13,519| 13,002| 13,519| 13,156
23 |VPLFD20-20W(6]7-3J
12,903| 13,178| 13,255| 13,255/ 14,355| 16,291| 13,508| 12,991 13,508| 13,145
20 o4 |VPLFD20-20W(6]7-4J
26  |VPLFD20-20WEI7-6J| 12,914| 13,189| 13,266| 13,266| 14,366 16,302| 13,519| 13,002| 13,519| 13,156
23 |VPLFD30-5W(E]7-3J
13,013| 13,288| 13,376| 13,376| 14,597| 16,709| 13,673| 13,101| 13,673| 13,277
5 o4  |VPLFD30-5W(B]7-4J
06 |VPLFD30-5W(EJ7-6J| 13,024 13,299| 13,387| 13,387| 14,608| 16,720| 13,684| 13,112| 13,684| 13,288
23 |VPLFD30-10WEI7-3J
13,013| 13,288| 13,376| 13,376/ 14,597| 16,709| 13,673| 13,101| 13,673| 13,277
10 o4 |VPLFD30-10WEI7-4J
230 06 |VPLFD30-10WEIZ-6J| 13,024 13,299| 13,387| 13,387| 14,608| 16,720| 13,684| 13,112| 13,684| 13,288
23 |VPLFD30-15W[EIZ-3J
13,013| 13,288| 13,376| 13,376/ 14,597| 16,709| 13,673| 13,101| 13,673| 13,277
15 o4 |VPLFD30-15W[B]Z-4J
06 |VPLFD30-15W[EIZ-6J| 13,024| 13,299| 13,387| 13,387| 14,608| 16,720| 13,684| 13,112| 13,684| 13,288
23 |VPLFD30-20W[E]Z-3J
13,013| 13,288| 13,376| 13,376/ 14,597| 16,709| 13,673| 13,101| 13,673| 13,277
20 o4 |VPLFD30-20W[B]7-4J
06 |VPLFD30-20WEIZ-6J| 13,024 13,299| 13,387| 13,387| 14,608| 16,720| 13,684| 13,112| 13,684| 13,288 e |
23 |VPLFD40-5W(EI7)-3
13,398| 13,728| 13,827| 13,827| 15,246| 17,710| 14,168| 13,486 14,168| 14,014
5 o4 |VPLFD40-5W(E]7-4J
o6 |VPLFD40-5WEB7-6J| 13,409| 13,739| 13,838 13,838| 15,257| 17,721| 14,179| 13,497| 14,179| 14,025
23 |VPLFD40-10W(B)7-3J
13,398| 13,728| 13,827| 13,827| 15,246| 17,710| 14,168| 13,486| 14,168 14,014
10 o4 |VPLFD40-10WEIT-4J
240 06 |VPLFD40-10WE]7-6J| 13,409| 13,739| 13,838 13,838| 15,257| 17,721| 14,179| 13,497| 14,179| 14,025
23 |VPLFD40-15W(B]7-3J
13,398| 13,728| 13,827| 13,827| 15,246| 17,710| 14,168| 13,486 14,168| 14,014
15 24 |VPLFD40-15WEBIT-4J
06 |VPLFD40-15WEI7-6J| 13,409| 13,739| 13,838 13,838| 15,257| 17,721| 14,179| 13,497| 14,179| 14,025
23 |VPLFD40-20W[E]7-3J
13,398| 13,728| 13,827| 13,827| 15,246| 17,710 14,168| 13,486 14,168| 14,014
20 o4 |VPLFD40-20W(E]7-4J
06 |VPLFD40-20W[E]7-6J| 13,409| 13,739| 13,838 13,838| 15,257| 17,721| 14,179| 13,497| 14,179| 14,025
23 |VPLFD50-5W(E]7-3J
13,761| 14,146| 14,267| 14,267| 16,005| 18,997| 14,696| 13,849 14,696| 14,509
5 o4 |VPLFD50-5W(E]7-4J
06  |VPLFD50-5WEI7-6J| 13,772 14,157| 14,278| 14,278| 16,016 19,008| 14,707| 13,860 14,707| 14,520
23 |VPLFD50-10W(6]7-3J
13,761| 14,146| 14,267| 14,267| 16,005 18,997| 14,696| 13,849 14,696| 14,509
10 o4 |VPLFD50-10W(6]7-4J
250 o6 |VPLFD50-10WEIZ-6J| 13,772 14,157| 14,278 14,278| 16,016/ 19,008| 14,707| 13,860| 14,707| 14,520
23 |VPLFD50-15W(6]7-3J
13,761| 14,146| 14,267| 14,267| 16,005| 18,997| 14,696| 13,849 14,696| 14,509
15 o4  |VPLFD50-15W(B)7-4J
o6  |VPLFD50-15WEBI7-6J| 13,772| 14,157| 14,278| 14,278| 16,016 19,008| 14,707| 13,860 14,707| 14,520
23 |VPLFD50-20W(E]7-3J
13,761| 14,146| 14,267| 14,267| 16,005| 18,997| 14,696| 13,849 14,696| 14,509
20 o4 |VPLFD50-20W(B]7-4J
o6 |VPLFD50-20W[EIZ-6J| 13,772 14,157| 14,278 14,278| 16,016/ 19,008| 14,707| 13,860| 14,707| 14,520
AR—VBHEROMEEER i ANR—TIBHEERDERR (HETE(I)
% DVPLEDIULI I, | \— TS TBRRCES T, BIEBED DEEF~BELADE L OALVAE

2, 1
¥2)BEE Y I—2) W (YS2,YS4) D@10 mnld, TvERI—T 4V IBDIHEIRT DT ENTE
FILMEIFRFODEERNBREVEDELIEE W,

| REVLE (AEIBA L IERERE. JvRI—T 1Y)

@) . ATy F IS

1 -83 = -S3{tHk

1) -3 DB DRI T I35 — oD )U—I2 AR Y MABIEFKM+SUS3 161D E T
%2)-S3EHDIBAF. CARLD Y MRS CRARID[-S3 14 DEEEEMEL T E W,

52 - - -
HENE ‘ FrovFv aTmien 01 |oramEp 3| oo
(VPF) o i

@ IRV IEHEmORERST T3y

e
)
L

(

{

580



S
=
=4

PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B A

“T_

& (¥)
e @ [6) /SR LAMEES o é
NI VA 3y N ) < . AV
LR gii BEAR N s [ ys2]vsa| U F [ NE| G [ HN | EP Wil 5
_ R || BEmEyI—y - EBUNBR | BRELES [N
ZhUL |3y BE0 | EEAC oLV TvEk 5197 BANBR HNBR | EPDM z
27 V4T BE0 & 5 | M5x0.8 |VPLFD6-5WE[T-M5
ARY BHE 10 | M5x0.8 | VPLFDG-10WBIT-M5 e
26 11,000 11,220 — — — | 14,080| 11,550 11,550| 11,550| 11,220
[VVPLFD] 15 | M5x0.8 [VPLFD6-15WEI7-M5 &b
20 | M5x0.8 |VPLFD6-20WEIT-M5 ~
5 | M5x0.8|VPLFD8-5WEIZ-M5
10 | M5x0.8|VPLFD8-10WB)7-M5
28 15 |MEx0.8 |VPLFOB1SWEITIVE 11,000 11,220 — = — | 14,080| 11,550 11,550| 11,550| 11,220 z
20 | M5x0.8 [VPLFD8-20WEIT-M5 E%é
5 | M5x0.8 |VPLFD10-5W(B)7-M5 'E\‘I‘
10 | M5x0.8 |VPLFD10-10WET-M5 ] ] N
210 15 [M5x0.8 [VeLrD 0S| 1198|1418 (%2) | (%2) | 12,518| 14,278 11,748| 11,286 11,748| 11,418 EN&l Z
20 | M5x0.8 [VPLFD10-20WEI7-M5 g
5 M6x1  |VPLFD20-5W[B]7-M6 %
g20 10 | MéxI VPLFD20-1OWEIZ MG 12,628| 12,903| 12,980 12,980| 14,080| 16,016| 13,233| 12,716| 13,233| 12,870 i
15 | M6x1 |VPLFD20-15WEIT-M6| ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ =
20 | M6x1 |VPLFD20-20WEI7-M6 g
5 | M6x1 |VPLFD30-5W[E[7-M6 %
10 M6x1  |VPLFD30-10W[s[7-M6 H
230 12,738| 13,013| 13,101| 13,101| 14,322| 16,434| 13,398| 12,826| 13,398| 13,002
15 | M6x1 |VPLFD30-15WET-M6 -
20 | M6x1 |VPLFD30-20WEI7-M6
5 M6x1 |VPLFD40-5WE[7-M6 H
pag |10 | MéxI VPLFDA0-1OWEIZ-ME 13,123| 13,453| 13,552| 13,552| 14,971| 17,435 13,893 13,211| 13,893| 13,739 e
15 | M6x1 |VPLFD40-15WEIT-M6| ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ Z
20 | M6x1 |VPLFD40-20WEIT-M6 9
5 M6x1 |VPLFD50-5WE(7-M6 ~
250 |10 | MexI VPLFDS0-1OWEIT-ME 13,486| 13,871| 13,992 13,992| 15,730| 18,722| 14,421| 13,574| 14,421| 14,234 %
15 | M6x1 |VPLFD50-15WEIT-M6 =
20 | M6x1 |VPLFD50-20WE[7-M6 %%
A% () 1E
e |Jtor| B ) /L EILATES ok 2
ISR ) gi; HAR N S Ys2 | Ys4 u F NE G HN EP gens 'y\
_ | EEmEyyI—y N EEIENGR | BREEE Vi
SR I e T | PV | TYR | s | angn | HNBR | EPDM ~
BR#EEEN S=| o6 |M5x0.8|VPMESWE7-M5M3| 1,650 1,870 — — — 4,730/ 2,200 1,738/ 2,200 1,870| +330 E
|VPME] i 78 | M5x0.8 [VPMESWEIT-M503| 1,650| 1,870 — = = 4,730 2,200/ 1,738] 2,200/ 1,870 +330
A% (%) %
Jope| B (6] /SR T LSS o =
LSRR | AN N | s [vs2[vsa| U [ F [ NE| G [ AN [ EP | 83 [ Wil [0
_ | JmmEmsua— . . BERNGR | BREEE . 4
il NY) A T BE0 | BEL IV ARRYE S g55547 | mensn| HINBR | EPDM -S3{HHE ]\
BEfE BEn | 96 |M5x0.8|VPESWEID-M5M| 1,705| 1,925) — — — 4785 2,255/ 1,793| 2,255 1,925 +330
'VVPE] 78 | M5x0.8 |VPESWEIZ-M5ME| 1,705| 1,925 — — — 4785 2,255/ 1,793| 2,255 1,925 +330

VPETRILS [ A=A RIDIFN A—RUARI ERT —/ RV BRTTRIZCHARLCHEDE T/ \UL—a V(MUY ERE(P.398) ZC
BLIEEV %)) WRIE LY EBIUEEL S DU A XDMERAIAEC Y (/ R LEE(P.382) SHR) . LY &/ WRDEEZ R UIcD DO ey MR L0 F T .
A—NVARY 1 M5, M8, M10, M12, M14  &ERBT—/CRY 1 R1/8, R1/4, R3/8, R1/2

B3 A—RJUXRY : M5, M8 BRFTRY  G1/8,G1/4, G3/8, G1/2
i (%)
. e | B (6) /SR LMERS -
NN JUwRER . AV
INI%4iZN - ARY HEARN N S YS2 \ YS4 U F NE G HN EP -S3 ]
RS AHESUI— BENGR | BB :

N YJ—y —= > e N § < 5

~IJL | YUT=Y BE | BEL DIV ARATES 5547 | BANER HNBR | EPDM |-S3ft#k

Bff® 27 y45| 26 | M10x1 |VPFeWEBI7[Q13 | 3,630| 3,850 — — — 6,710| 4,180 3,718/ 4,180 3,850 +2,860

Vizds 28 | M10x1 |VPF8W[EIZ)QI3 | 3,630 3,850 — — — 6,710| 4,180 3,718/ 4,180 3,850 +2,860

210 | M14x1 |VPF1OW(E)7)9)13| 3,938| 4,158 (%2) | (%2) 5,258| 7,018 4,488| 4,026 4,488| 4,158 +3,960
220 | M14x1 |[VPF20W[E]7I9)13| 4,268 4,543 4,620 4,620| 5,720| 7,656 4,873| 4,356 4,873 4,510| +4,510
230 | M14x1 |VPF3OWEIZ[9)13| 4,378 4,653| 4,741| 4,741| 5,962| 8,074| 5,038 4,466 5,038 4,642| +4,510
AND-2 240 | M14x1 VPF4OW(B)7)/9)13| 4,763| 5,093| 5,192| 5,192| 6,611| 9,075 5,533 4,851 5,533 5,379 +4,510

250 | M14x1 |VPF50W(E]7[913| 5,126 5,511 5,632 5,632 7,370/ 10,362| 6,061| 5214| 6,061 5,874| +4,510

581



52/ \WRBENRO—-X51T

L ATV RNEE(CYEREBICA TS 3 BOEREMEL TS
)\ RREUE (IRFERXTR) 8] §AbFvyF+ : -DC & TRiLEH -ECV

MEEE (¥ R PR (¥) -, A sz o
. [ =EEES AL e R | BEEER
IWRE T AU ER -FG FARFPYF+ +374|  +418| [ETFBHLES W@y | +1,540| ECVM4-FM4
(mm) —
po— TYRI—TAVY (-DC) A | +418]  +462| |(-ECV) +1,540| ECVM5-FM5 (x)
B | (SDIBA)| 1088 stiviLIRR | Il | +418)  +462 IEH | +1,650|ECVMB-FM6
26 — +330|  +616| — VPSC VP N ey SICde st et

220 | +2,475| +330| +1,188| +1,353 -S3LRRINEEE |+ 9 AN s
v SR ( ETBALERORR P P708 )

o8 | — 1330] +616] — Te0HTT,
210 | +935] +330] +583| () | mw@m X’”fi.ﬁfgﬁ;{fl‘f;g ) VPMEVPETILI DM R IR
[VED |

230 | — +495| +1,727| +1,782 - A ;
240 | — +660| +2,101| +2,266 Le Wiz CHRLCTEEL.
50 | — | +1,485| +2,728| +2,893

B | S,F | N,NE | S, YS2,YS4
HOBREYI— ) WRIE DvRI—T VY . '

B H 2107 ER S BT LN TEET
(RENEOBEPPIT2 ) ( HRARFryFrOBEREIPIE )

1 J\yREHRD : -FH, -FHH, -CFH

<o BikD MBE | oo N J\wR B BRI

ATV | T ) | EWEUER | AUVY et ot (¢
JU—=RILS | 300 | NN | +3,520|FH10 ILFYT)IRILS | IE | +2,310| +3,410|CFHM4-FM4
(-FH) (-FHH) | (FH) | B | +3,740|FH20 (-CFH) +2,310| +3,410|CFHM5-FM5(3%2)

.! 15 | EIM&N | +3,520|FH10-15 ﬁ IEH | +2,860| +3,960|CFHM6-FM6

. y (-FHH) | IEM | +3,740|FH20-15 .

b HD) TUFRY DRIV B TENSNBHA. ST R RIC[-53)

EREALTL RS,
. %2) VPME, VPETRLY DME R IR

( TU—RILF DR P P710 ) %3)-S3ERDIB AL, [y MRS + [y NRD-S3LAEMEL ]+ [ L+

2RIV S -S3 AR INERR ] THEL TLEE L,

( TUFIWRILSDEBEPPTIT )

12 7«JU% : -F15, -F30

- I tnsie o
ATVEY | EEEE ) BRI

NYRBRS1TI403| 1.70f | BM&T | +2,640 VFF15-M4
(-F15) (-F30)| (-F15) | IYEM | +2,640|VFF15-M6
| V6 |

R T 7ci
g (-F30)

( TS DR PT12 )

+4,400| VFF30-M6

FT723V@EESHIOEFRICONTIE P.558ZECELfEE L),

582



PISCO.

W RZHEA /N —Y

>> https://www.pisco.co.jp/

JAS I VIVZZaN

AV

@/}f‘yl\“*“)

JOURTRILEI AN

JORRILE AN

@/@D‘yiv
(MEICIF SBZEEMDETD
MRZEERLTBOFEA)

AVIN

A7 i

(MEICF HEERDETD

HREERLTEDERA)
)WY i (%) PE=EPANYINES )Rz
EXFER |EfEEA|E-ss) ()
VPM46-613 198| 638/ 010 M4 FIv T (9) B/ CYRE AV JRURIRZ T (%) B/ CURE AV
VPM610-813 220| 660 @20 TR a (mm) B TR () PE e
VPM612-10(3 220| 660 230 HW8.4x15.5x1.6 88| 220, 30 e | VPW40 165 240
VPM610-15(13 220| 660| 040, 850 HW8.5x22x1.6 88| 040, 50 VPW50 198 250
@ﬁxwl\
BRI AR SRR SRR [
2TV, 7 ¥ a
forms | s [TEONan B
VPF
) VPFG10 88| ©10~050
JOURA
°__\\
LRsR/IN—Y
. )RS JRALS
&huae s SRS
7T ! 7T =
FVPLT8-M4 ‘ FVPLT8-M6 FETY
\. FVPL-FM4-M6
ZERANO—X) W
(26, @8mm)
ZERANO—X) W AN
EOhRe] N BEs
AN (210mm)
s V4]
JORER AR A% (%) ) Wk | /I WNEEES JCRE AR 1A% () A/ Wik | I\WHERELS
RIPHITIER| B LA |13 : -S3 (mm) AR~ 2% XIPHTIEXFR| B LA |19 : -S3 (mm) AR>S
FVPLT8-M43 275 715 6 o8 }- FVPL-FM4-M6(13 913| 1,243 210 gt » Il
06,0 p—— _ -
FVPLT8-M6[13 286 726 [ V6 | 1)) CREEIEES - MOD) CRTRILA (S, ) W NEREES - MAD) SRR Iy

¥ 1)) REREES - MAETTIEMOD) CyRIRLA (. 6. 88mmDZ EERO—X
4T WRERFDIBEICERT EmmEFDET,
%2) P TIRADHATYNE, P TFIFEBLTVE T,

MERIDINVE EIelFEBEN

AVIN

@//\”\yl\\‘*y

JOURRY A% (¥) A WRE

AXFER |19 82| [3:-S3 (mm)
VPM56-7(13 253 693 210
VPM510-8(13 275 715 220
VPM512-9(13 275| 715 230
VPM510-13[3 275|  715| 240, 050

NI DIBEICER T EmEEDFTT .
X2) P TIRDART YN 7 TIICHBLTNE T,

583

N=O)7U| 7N

ey p—— . [ pr—

(A



(j) =22/ Cy KRR DR

S22 )\ RDEBRICDWNT

1. PISCOMEZE) twRIE. RIS &ty DA BICEDERENTNES .

=
= = 5Ly
= ==
== im
—
[T T] +
‘ e

2. )W RRUTILS & A ZORRIC DR ST BE D BDET

Z AR (B4 LINERD) (FEDAFH (T L) RIAFH () R IBEER)
SRS @u U@ﬂ 2 ﬁ N\M@P | ﬁh
T15 (VIh-VIMDO-Z55) | INIA
I CREEEES ‘ EYEE M10 IM200
EEE0 EERE (2ssms) G1 G2 G3 | G4
| E10 FE20 KEEEE)

#) ) WRETRILF DYNRIE. ) WRETRILS Z ERIDELSEITERRIFETERLTVE T,

3. [INRERESI D —BT 3/ RERILY I}, COBEDE THEEHIETT,

RILY NIVY  gens sgns ENZEGRITEATO/YRERILYIZ
IEE EEE HEDEBTELTEE Ao
BREsS ) e e
b =1 ks E5es
Hv=m s e e s
| M6 |
: { 8
& |
Eﬁnﬂ’? Eﬁnﬂ’? / \\J I\
i A
ﬁﬁﬂ? - d&
Eﬁnﬂs L EGES Bans EeEs
[ M6 | EE [ M6 |

tyb@EBALLH. BID/ Cy REEUF (I e\ FFRIDRILS ISHRULIEWES(E
—~IREBEVND/ RTINS DEREC S Z2 SRV EE B SH—H T B DZERRL T LT

370



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

\

A [yREERE | T TFEESBUTUEE, omummss snsomsam ommoss.
E&HEEs—E8EGRILY)

@LiERILY QLENILY (BE / BEYA1T)
EE AITUVIR BZPEHO L | EZEEHH O4E | BB OmE
== [RFVI—R| == UL | ZFVF—R | A=\l | ERE %= | VPHC | VPHD | VPHDW
== | VPMA VPA VPMC | VPSC VPLFC
z
7
Ul R
, 5
w B ) i
= =/ &2
HY @ % ﬁu g T15 T15 T15
e < s | val D
£ i N | e
vzl I | P N | Pwan e Yzl vie BN VESE v JINVESE V6 | 5 = VPHE | VPHEW
Efss M10 [M20 M10 [M20
G1 G2 G1 G2 B
G3 G4 G3 G4 g ﬁ;ﬁ _
£= | VPMB VPB VPMD = VPD VPLFD %
=
&®
B8 T15 T15
7 4k , - gams| -
% @ N vzl =N | Pz e
2 By
H - OLFAMILY RO REREISNF A
# Bkl VPA VPB
YRR v BINVESE vie JINVER VS | vz = wia = BZERHOE | BZEEH O
&S M10 M20 — M10 [M20
Gl G2 G1 G2 % ik
G3 G4 G3 G4 A
i&£5 | VPME VPE = = VPF X EHRS  G1~ GADTIL
HENVPERLSLBEDE
THERATHIENTEET, b=t =A | E10)|
i - - s - i B e
E ® @ 61,62.63,64 EREY
3 OIS o
5l T VPERILS = R
g FRIoAx: |8 @
s LYl V6 | - — G1,62,63,G4)
M10 [M20 - o ot _
— & Eias | I EOH | [ EEE

gEfscs—8 U \Wwk)

AVIN @A)
e 88 8 88 8e s 88
Ficld
A& RIVE—R M 2 28 |, BN N VIk
NE | —RE | 2% O X | ~xo—x g | BOED gy | WERBE YO (g
22| RM | R A B W _ |BEBD| K | FFH | Q@ L LB

07 TR

IR L Bt M. ——

15 O s .

2 2 O == O O E AN

8 2 O 2 O : T Y

o B e o E

6 : @) ©)

8 TSI PPPPR PSR PEOY  a o [ © e 4
¢ 10 CImmne) O O O O @) O O [z O = i
2l 15 O L Ol O | O = s
Ll20 ' = 0 L. [ O
,gf 25 O O O O . . O Lo 1
530 O 1 O 1 0 [ 0© O [ o [to e o
e N : e

40 O O O O HE® nat o

50 o o o o o 4O | O

60 @ 0 @ PE15]

70 O

80 e} ®) ®) M10

100 0 0 0 o)

150 [ | | | | | | | | |

200 LO | | | | | | | | |

BERAEERRIT Y TYEFERTHIET. BGTREE T EEDEBHDET,
H3, T4, T8 P MAFKIEMEICEIRTEE T o KT M4 P MBDEIRBARET Y o HAIFEZ) \WRE S A TOHRER) (—V | ZTELIEE L,

371




ommnEmE A Y3V DSRA

il /Ny RO LRELE (RS RTR)
ORMERES 1T (1O -NF, > ILOf:-SF)

JWRRE DM (FrOVErEVILY)ICKD HEO—o
J—2CEFANEVNCET, DM BES =1L, BAZIVIA - EECTRE AT
r
®xi%) (R H1H : \ L s
LS S F ‘ 2z Ly
% B Sya— Jvk ] ~ .
@5 CURTER - HA X \/
£ = R A L LB B
B 255 —R . VI |
PR —ew | g | 7" | ~o—x | PA
JWRTA Z(m)| @15 ~ 280|315 ~ 380|310 ~ 340|310 ~ 320|315 ~ @80

@R5fIBELES 1T (-DL)

BOORWES%RI—T47, HmI—
BETJ—. BT —DELIBALEICTIRN,. ASA fei®

E=— g g

O/ Wt E
i) S F SE
M 8 |YUd-Vr| TvER |[Ee)I-y

@R/ WK - A4 X

& 5 R A L LB B w P F FH E

R 258 —R . o N R _. TSk

RN e = AN NO—Z NO—-X |[$BER0-X| BYH | 7oV AREEA £HA
JWRYAZ(m)| @6 ~ @50 |@15 ~ 850 @4 ~ @40 | @6 ~ 20 | 6 ~ @50 | 810, 20 | @8 ~ 20 |310 ~ 230|310 ~ @30|2X4 ~ 8X30

CRBRERY T (-ER)
FRICH D=V T LOREHRE C. REREEE

HRI—H
HSRX iz

@315 (IHE \/

5 A t % a ERR— )IJ ﬁﬂ/

_ %EI_&LNBR - £ - =

mR =NV s ) @
QR WK - A4 X

£ 5 R A | RM L w P F FH

P AT IHF—R . y7|\ N N —. Tk

IZBRIN e S I\ VIS | ez | NB—=X 2EN0-X| BYHA | Jovhk AR A &M
JORY A Z(m)| @6 ~ 60 |@15 ~ @60 |@0.7 ~ 4| @4 ~ 340 | 36 ~ 320 | @6 ~ @60 |#10 ~ @50| @8 ~ 320 | 810~ @30 | 10 ~ @30 | 2X4~ 8X30

@IYHRI—FT1VI5917 (-FG) &
4%9&@(;&52%@3& F(CkD. D= DBE{FE 82—
EREER DR E R L. (RO M W £, 777 foitie

@15 (wRHHE il \/ /

£ = S SE | YsS2 | Ysa

o g || BB | EEESUI— W WA . g

YUV BEE20° | EE40°

OXZ/ WK - U/ X

2 5 R A | RM L LB B w PB P F FH E

e 255 —R . Y5 N N [ I — | TN

RN e | m VD i NO—z| B $RN0-X| BREA | EYA | T5vbk IR &M
JOURYAZ (m) |6 ~ 8200[ 15~ 3100] 60.7 ~ 04| 94 ~ 940 | @6 ~ 220 |96 ~ 8100|510 ~ @50|20 ~ #50| 28 ~ 220 | 210 ~ 330|510 ~ @30| 2X4 ~ 8X30

372



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B Y ARFvyF RIS (BEfEfxIsR, -DC)

ATV ITHRIVY DREBENCLDRE T DEFEMZF YT
R CRAZNERITMGET A T,

x5 (wRILY
BHOE (VPSC, VPC
BH O (VPD

BERE |VPF

¥) I ANF Y FoAEBRUCBE . R
EMILI KDBAO—IHELED
FI UL [FHtWeb T A hETE
<fEEL,

FANF YT VERL
(R%Em)

FANFryFvif
(FTv3av)

El 2 FBhLER (-ECV)

BHDI\YRDSB, RELTLEW CY DG o> THRIEROEZE &R

BREHRER PN N N
I ONR/ WRKUMNILY
. o .| Pwian iEE mio
:_; F o ’;i’fﬂl%g VPME,VPER)LS D
> LB M3,M5RI5 A
| ,,’ SETBALER

D—0%RELT
WELY

D—IhSETLIEL

O 5ikb#EEE (D —I DIREREICEE DD DHES)

OZYU—RILY (-FH, -FHH) @IZUFYTIiRILE (-CFH)
BIRDAERS0 . 15°02BEDSBIRAME.  1MOXNO—IfTO— 2 SRS OERIE.
O— B ATV ([CRDERMECENR.

|?‘
T
o | ‘

B ,

! ’ i ’

‘ ’ ’ =
=/ ¢ K

/. ’ .

- A

A4 g

, 1BEDDD
7ah ik
U

TU—mLy

JUFVII
TmmA~O—2

YO BIRDARIS Y TDBARTS
OXR/ WRRUIRILY

BA/ RERRE]

vian =l (Mo

L}
1 O CYRRUTILY
A NGRS

vian el
VPMEVPETRILF DMEXISA T

B 7«45 (-F15, -F30) —
D—RERO IS ERE.

=

OXR/ \WRRURILS

i)

-F15-F30

EBEE

1.7cn | 7o

BA/ Wk
&S

[ -S3{t#k(-S3)

ZRE IS EDBIETIEIC ; D -
MES(CH7ZERD &I DR

ERNER, V—IVdLE. WAV
H(CENTEHNBRZEZIEFKM,

) DYy FHFDBAIR HRUYIBHY -0 L—ICIEDET .

373




BZN\vRrERR

AIVT—BI1T P.404
—R&FE RO EHDHDFSEBD, A Z(m) 187 o1 ~ 2200
— SR SUT— LY, TR,
7= 9fF BEMIUI—V EEMNBRUEENS ).

BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
REE 4547 @HEGEE. BIRSLE SRR, JvRI—T 1D

BREDEES | YUI—Y BREEEEGNBR

pSiA *Eﬁ'j_T;ffg‘bgo_))bH&ﬂa’ HAZ(m) 9% o015~ o100
® ° LU= DU TV,

%=1 9 B|BEMIUI— EBMNBRUKIENSA ).
BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
L REEE 459407 HHEGEE. RIRSLE SRR, JvRI—FT 10

BRELEES | YUI—V BREEEEGNBR

N HERD—2 - FRgEmE o NE L) HAZ(m) 6% 007~ o4
B0 ZRUL VUT—2 DU E Y TR,
-. & off WBMYUI— HEMNBRUEENSA ).

e d ‘
. .& ‘ B RE4HEENBR, HNBR. EPDM
) T RENME 2547 WGEEER. TvRI—7 Y
BREEAES | YUI—V . BREEAEENBR

IO P.444

HED— | RERORELPEDE ¢ ~
‘\'b@'[u,? S0, el B X (mm) 8% 04~ 040

—~’J)L U=, OOy -2,
f ’ HR S8 mms)T— . BEENBRULERS (D)
‘ REME 4517 MUHEE BRI SRR, Ty —F (Y
EREEEEA | SUT—Y
VOoORXRO-X51T P.480

#RO—7 @géﬂ%@mﬁb’@f%ji YAZ(m) 57 06~ 020

[AESTON
ZhL VIO DU,
7= 7 EEMYUI—2 GBUNBRUKIESY A T).

‘ 4 ’ HNBR.EPDM
‘ - REJUE 4547 @HEEE. AIBALL IRERER. TvRI—T 7
YUI—Y
BOIEHITT P.506

#RO—0 | TURAEBBRIEE OIS B Z(m) 5% 010~ 050

Lic®d,
-2 DUV TvER. MHNBR.

NO—X91T P.524
WET—0  UNUN oD BRRIEE H A Z (mm) 145 02 ~ 2100
i . REQUE 45947 @HERE. AR RERER. JvRI—T 27
BREEAEA | YUI—Y EHREyUI—Y faEE/I—
W& 108 DL, Ty EEMENBRUKIETTY 1),
BRE4AEENBR. HNBR, EPDM

DAL,
—RUIL ST~ ERES T~ (B 278).
SENO0—X91 P.558
REIE 35947 BEARALE. IS RER. TvR I—FT (>0

| s . e S mpNBREENS ()
w < > EELE - -
7)) 1018 DLV . TJvR EEEYUI—,
; HED—0  UNUNOoPERREE a7 ob ~ 050
]
N .
Y= fBRES - AHEI—>

e
BEENBREEHTS (). HNBR. EPDM
AT SN ST~ EERE YU T~ (BE 2 18).
374




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

SRRBYTT P.584

?ﬁ;&g 9 Z&iﬁi@)\on ’(5/\'79" -lj-,rx‘(mm) 5E 220 ~ 050

a J\WIIEE,
_ i1 o w88 : e/ J— (fBE27E)
dEREEs - U —>

‘ fﬁ » HERIER ofF 3[R.58
REME 154 F TvEI—F4

| BREEEES || FDAES |

%ﬁ@&%%@fj P.588
R BROBESA VHERY
@f’; NE&J%UI&Q B X (mm) 3% 010, 015, 0620
- g EERESUI-VEBLE EE ),
' SEEESUT0— > SUS Bt (B2 18)
' mELE - -
| B2EEAEA || FDAES
‘é%ﬁﬁ@*f - P.602
WRO— : OE—f - EZ—)UIEE ~
DY B X (mm) 478 08 ~ 220
N YUO—= oy, DvER OOV -2,
> I 68  emMNBRGIES ()
' _ —y REWE 3517 BHIHLL SRR, JyRI—T (Y
~ BREEAES | YUD—Y
25V 1T | 25vNIRIA u% EXRITT P.620
HRD—5 %%'\ —IEED YAZ(mm) 5% 010~ 030
— - SRV U= L G,
; HE 61 vk EEMIUI— EEENBRUKIENS A )
. » -. SO IBARBIEAS A TId. I B SBELDET
\ > RENEE 3547 BB REEER. JyvRI—F 1Y
=" BEREEAES | YT~
REBEBLIEYTT P.639
] —4  mEHS e T
HRO—7 ﬁg&é%ﬁiﬁi YA Z(m) 3% 010~ 030
W& 3% PEEK. POM, BEMPEEK
REAE - -
ARIII1T P.652
BT —2 | BYONEEDINETS -
imyctisist) < A Z (mm) 9% 010 ~ 2100
~ o ZOOTLY RS,
- (ARVY)
REALEE - -
P.666
HRO—7 g*}i»p:p%w@g;grg YAZ(mm) 137 2x4 ~ 8x30
i g —PIL VIV DL Dok BB,
‘ EEBMNBR (€415 ) . HNBR. EPDM
RENE 35T BRI AR, TR~
EREELEs | YUd—Y
ANNBIREEEI 1T P.715
HRD—2 L )\EL BBEB0, YAZ(mm) 6% 02.5~010
ﬂ ’ ,ﬂ wE 4 ZRUL.YUO—Y, DvER EBHESU0—

RELE - -

375



	真空パッド
	パッド単体
	ホルダ単体
	スタンダード
	ソフト
	ソフトベローズ
	滑り止め
	ベローズ
	多段ベローズ
	包装袋用
	金属検出器用
	薄物用
	フラット
	吸着痕防止
	スポンジ
	長円
	真空パッド関連機器




